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Framúrskarandi
fyrirtæki 2020-2025

Laugardaginn 10. janúar fór 
fram hátíðleg athöfn þar 

sem Rangárþing ytra heiðraði 
íþróttafólk sveitarfélagsins 
fyrir framúrskarandi árangur 
og öflugt starf á árinu 2025. Þar 
var kastljósinu beint að þeim 
fjölmörgu einstaklingum sem 
hafa náð glæsilegum árangri 
á íþróttasviðinu og jafnframt 
verið öðrum til fyrirmyndar.

Veittar voru viðurkenn-
ingar fyrir íþróttaafrek í ýmsum 
íþróttagreinum, þar sem hópur af 
efnilegu íþróttafólki frá Rangár-
þingi ytra fékk viðurkenningu 
fyrir íþróttaafrek sín.

Meistaraflokkur KFR átti 
sögulegt tímabil með að fara 
upp um deild og fékk því viður-
kenningu fyrir framúrskarandi 
liðsárangur. Guðmundur Jónas-
son tók á móti viðurkenningunni 
fyrir hönd Meistaraflokks KFR.

Þá var einnig horft til þeirra 

sem unnu framúrskarandi störf í 
þágu íþrótta- og tómstundastarfs 
2025. Það voru þau Jónína Lilja 
Pálmadóttir fyrir uppbyggingu 
hestafimleika á Hellu og Viðar 
Rúnar Guðnason fyrir öflugt 
starf hjá Skyttunum og upp-
byggingu barna- og unglinga-
starfs.

Heiðursverðlaun Rangár-
þings ytra hlaut Dagný Brynj-
arsdóttir fyrir einstakan knatt-
spyrnuferil og fyrirmyndarhlut-
verk.

Að lokum voru valin íþrótta-
kona og íþróttamaður ársins 
2025. Jón Ársæll Bergmann 
hestaíþróttamaður er íþrótta-
maður ársins 2025. Helga Fjóla 
Erlendsdóttir frjálsíþróttakona 
er íþróttakona ársins 2025.

Rangárþing ytra lýsir miklu 
stolti af sínu íþróttafólki og 
horfir bjartsýnt til nýs og spenn-
andi íþróttaárs.� SEG

Íþróttaafrek heiðruð í Rangárþingi ytra

Viðurkenningshafar fyrir íþróttaafrek og framúrskarandi störf ársins ásamt íþróttakonu og íþróttamanni ársins 2025. 
Mynd: Rangárþing ytra.

Fullt hús var á uppskeruhátíð 
fræðslu- og frístundanefndar 

Árborgar en tuttugu og fjögur 
voru tilnefnd sem Íþróttafólk 
Árborgar 2025.

Það var mikil stemning á 
Hótel Selfossi í gær þegar hátt 
í hundrað afreksíþróttafólk í 
Árborg veittust viðurkenningar 
fyrir árangur í sinni grein á ár-
inu. Íþróttakona- og karl ársins 
2025 eru að þessu sinni bæði úr 
Golfklúbbi Selfoss.

Íþróttakona Árborgar 2025 
er Heiðrún Anna Hlynsdóttir, í 
öðru sæti varð Védís Huld Sig-
urðardóttirhestaíþróttakona og í 
þriðja sæti Eva María Baldurs-
dóttir frjálsíþróttakona.

Íþróttakarl Árborgar 2025 er 
Heiðar Snær Bjarnason, í öðru 
sæti varð Egill Blöndal júdó-

maður og í þriðja sæti hestaí-
þróttamaðurinn Sigursteinn 
Sumarliðason.

Sérstök hvatningarverðlaun 
fræðslu- og frístundanefndar 

voru veitt Dansakademíunni á 
Selfossi fyrir kröftugt barna- og 
unglingastarf.

� Sveitarfélagið Árborg

Mynd: Sveitarfélagið Árborg.

Heiðrún Anna og Heiðar Snær íþróttafólk Árborgar

Undirbúningur stendur nú 
yfir fyrir opnun nýrrar og 

glæsilegrar líkamsræktarað-
stöðu í Grímsnes- og Grafn-
ingshrepps. Aðstaðan hefur 
verið hönnuð með fjölbreytta 

notkun í huga og verður búin 
nýjustu tækjum og búnaði til 
að mæta þörfum íbúa á öllum 
aldri.

Nánar má lesa um nýju lík-
amsræktina á bls. 2.

Ný líkamsrækt opnar fljótlega

Mynd: Grímsnes- og Grafningshreppur.
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Bláskógabyggð óskar  
eftir að ráða bókara

Bláskógabyggð leitar að öflugum og skipulögðum 
bókara í 100% starf. Um er að ræða fjölbreytt 
og ábyrgðarmikið starf innan fjármálasviðs 
sveitarfélagsins. Starfsstöð er í Aratungu í Reykholti. 
Við leitum að nákvæmum og talnaglöggum 
einstaklingi með áhuga á fjármálatengdum störfum.  

Helstu verkefni og ábyrgð:
•	 Almenn bókhaldsstörf og skráning færslna
•	 Afgreiðsla og eftirlit með reikningum og 

innkaupum
•	 Móttaka erinda og símsvörun á skrifstofu 

sveitarfélagsins
•	 Afstemmingar á lykilreikningum
•	 Önnur tilfallandi verkefni innan fjármálasviðs

Hæfniskröfur:
•	 Reynsla af bókhaldi, stúdentspróf eða önnur 

viðeigandi menntun skilyrði 
•	 Góð tölvukunnátta – þekking á BC bókhaldskerfi 

(Microsoft Dynamics 365 Business Central) er 
kostur

•	 Góð færni í excel og vinna með talnagögn
•	 Nákvæmni, sjálfstæði og góð skipulagshæfni
•	 Lipur og þjónustulunduð samskiptafærni
•	 Færni til að vinna í teymi og takast á við fjölbreytt 

verkefni

Upplýsingar og umsókn:
Upplýsingar um starfið veitir Björgvin Guðmundsson 
fjármálastjóri, bjorgvin@blaskogabyggd.is eða í 
síma 480 3000.
Umsóknir skulu berast á www.alfred.is og rennur 
umsóknarfrestur út 26. janúar 2026.

Laun og starfskjör eru samkvæmt kjarasamningi 
Sambands íslenskra sveitarfélaga og viðkomandi 
stéttarfélags.  

Umsókn skal fylgja náms- og starfsferilsskrá og 
kynningarbréf þar sem gerð er grein fyrir ástæðu 
umsóknar og rökstuðningur fyrir hæfni umsækjanda 
í starfið.Starfið hentar einstaklingum óháð kyni.
Æskilegt er að viðkomandi geti hafið störf sem fyrst.  
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dagar til jóla
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Upplestur 
 fyrir börn

     í Bókakaffinu 
 á Selfossi

        FIMMTUDAGINN 
    20. NÓVEMBER KL. 17:00

Harpa Rún Kristjánsdóttir 

  les upp úr Hver á mig?

Ókeypis kakó og tilboð 
á barna- og unglingabókum!

Heilbrigðisstofnun Suður-
lands (HSU) hefur á 

undanförnum árum markvisst 
aukið og eflt þjónustu við íbúa 
í sveitarfélaginu og á Suður-
landi. Stofnunin hefur með 
mikilli fagmennsku byggt upp 
mikilvæga þjónustu svo sem 
krabbameinsmeðferðir, geðheil-
brigðisþjónustu, bráðalyflækn-
ingadeild og heimaspítala. Þá 
hefur stofnunin í samvinnu við 
Sveitarfélagið Árborg unnið að 
verkefninu Gott að eldast sem 
miðar að því að veita faglega 
og samfellda velferðar- og heil-
brigðisþjónustu í Árborg. Það 
sem hér er upptalið eru aðeins 
brot af þeim mikilvægu verk-
efnum sem HSU stendur fyrir 
með það að markmiði að veita 
heilbrigðisþjónustu fyrir íbúa og 
gesti svæðisins.  

Álagið hefur aukist samhliða 
fjölgun íbúa á starfssvæði 
stofnunarinnar 
Frá árinu 2008 hefur íbúum í 
Árnessýslu fjölgað úr 15.167 í 
22.520 árið 2025, sem jafngildir 
um 48% fjölgun samkvæmt 
upplýsingum frá Hagstofu Ís-
lands. Á sama tímabili hafa 
komur erlendra ferðamanna til 
landsins fimmfaldast og stór 
hluti þeirra heimsækir starfs-
svæði HSU. Auk íbúafjölgunar 
og ferðamanna eru á svæðinu 
um átta þúsund sumarhús og 
fjöldi gisti- og tjaldsvæða. Það 
er því ljóst að þegar slys, sjúk-
dómar eða önnur bráð veikindi 
koma upp leitar fjölmennur hóp-
ur fólks til HSU eftir þjónustu.

Þegar rýnt er í gögn úr árs-
skýrslu HSU kemur fram að 
árið 2019 voru 14.765 komur á 
bráðamóttöku HSU á Selfossi 
en árið 2023 hafði þeim fjölgað 
í 20.073. Þetta er aukning um 
5.308 komur eða 36% á fjórum 
árum sem samsvarar um fjórtán 
fleiri komum á dag að meðaltali. 
Til samanburðar voru 17.147 
komur á bráðamóttökuna á 
Akureyri árið 2023, sem undir-
strikar umfang og mikilvægi 
þjónustunnar á Selfossi. Þá hafa 
legudagar á lyflækningadeild 

HSU á Selfossi einnig aukist 
töluvert eða úr 5.555 árið 2019 
í 7.316 árið 2023. Þá hefur 
meðallegutími nær tvöfaldast á 
sama tímabili eða úr 7,5 dögum 
í 15,3 daga. 

Þessi mikla fjölgun á svæð-
inu ásamt auknum fjölda þeirra 
sem leita heilbrigðisþjónustu 
hjá HSU kallar bæði á fjölgun 
starfsfólks en ekki síður á aukið 
húsnæði.

Aðkallandi og alvarleg þörf á 
stærra og endurbættu húsnæði 
Síðast var byggt við sjúkra-
húsið á Selfossi árið 2008 að 
undanskildu hjúkrunarheimilinu 
Móbergi, sem byggt var eftir 
lokun á tveimur öðrum hjúkr-
unarheimilum á svæðinu. Eitt 
sinn stóð til að byggja aðra hæð 
ofan á elsta hluta sjúkrahússins 
á Selfossi. Vinna við það verk-
efni var langt komin þegar í ljós 
kom að framkvæmdin reyndist 
ekki tæknilega möguleg. Síðan 
þá hefur lítil sem engin fram-
þróun átt sér stað af hálfu Fram-
kvæmdasýslu ríkisins.

Aðkallandi þörf er á að ráð-
ast í viðbyggingu við sjúkra-
húsið á Selfossi og leysa þann 
mikla húsnæðisvanda sem HSU 
stendur frammi fyrir. Nægt land-
svæði er til staðar við sjúkra-
húsið og mun sveitarfélagið Ár-
borg standa með stofnuninni í að 
skipuleggja það land sem þarf 
til. Með uppbyggingu á húsnæði 

HSU er lagður grunnur að því 
að stofnunin geti haldið áfram 
að mæta vaxandi þörfum sam-
félagsins og sinnt sínu mikil-
væga hlutverki.  

Ákall sveitarfélaga á Suðurlandi
Á ársfundi Sambands sunn-
lenskra sveitarfélaga bókuðu 
sveitarfélögin sameiginlega 
ályktun þar sem þau kalla eftir 
tafarlausum aðgerðum:

„Uppbygging húsnæðis 
Heilbrigðisstofnunar Suður-
lands Ársþing SASS, haldið á 
Kirkjubæjarklaustri 23. - 24. 
október, skorar á ríkisvaldið að 
setja uppbyggingu, endurbætur 
og viðhald Heilbrigðisstofn-
unar Suðurlands á Selfossi í for-
gang.“

Þessi samhljóða afstaða 
sveitarfélaganna undirstrikar 
alvarleika málsins og sýnir að 
vandinn er ekki einangraður við 
stofnunina sjálfa heldur snertir 
alla íbúa á Suðurlandi.

Áskorun til stjórnvalda
Íbúaþróun og fjölgun ferða-
manna á undanförnum árum 
hefur aukið verulega álag á 
starfsfólk og starfsaðstöðu við 
Heilbrigðisstofnun Suðurlands. 
Þrátt fyrir þetta mikla álag og 
skort á viðeigandi aðstöðu hefur 
starfsfólk HSU sýnt einstaka 
þrautseigju og staðið vörð um 
starfsemi stofnunarinnar svo eft-
ir því er tekið. Slík staðfesta er 
þó ekki sjálfbær til lengdar. Án 
aukinna fjárveitinga til nauðsyn-
legra lagfæringa og stækkunar 
húsnæðis verður sífellt erfiðara 
að mæta vaxandi eftirspurn eftir 
þjónustu. Núverandi ástand er 
ekki viðunandi til framtíðar og 
kallar á tafarlaus og markviss 
viðbrögð stjórnvalda. 

Nú er tími kominn til að 
stjórnvöld taki af skarið! Mann-
auðurinn er til staðar — það sem 
vantar er aukið húsnæði og betri 
starfsaðstæður.

Sveinn Ægir Birgisson, 
formaður bæjarráðs í 

Sveitarfélaginu Árborg.

Vaxandi samfélag þarf sterkari innviði 
- Tími til að fjárfesta í framtíð HSU

Félag stjórnenda sendir félögum sínum 
og fjölskyldum þeirra bestu óskir um 

gleðileg jól og farsælt nýtt ár.

Sveitarfélagið árborg óskar
íbúum og landsmönnum öllum 
gleðilegra jóla og farsældar

á nýju ári

Sveitarfélagið árborg óskar
íbúum og landsmönnum öllum 
gleðilegra jóla og farsældar

á nýju ári

Fjárhagsáætlun Sveitar-
félagsins Árborgar fyrir 

árið 2026, ásamt þriggja ára 
áætlun, var samþykkt að lokinni 
seinni umræðu í bæjarstjórn, 
miðvikudaginn 3. Desember sl.. 
Útsvarsprósentan helst óbreytt 
í 14,97% og fasteignagjöld eru 
lækkuð.  

Breytingar urðu á áætluninni 
milli umræðna þar sem einstaka 
málaflokkar ýmist hækkuðu eða 
lækkuðu en stærsta breytingin 
var tengd launakostnaði, kostn-
aðarþátttöku í byggðasamlögum, 
aukningu á tekjum m.a. úr Jöfn-
unarsjóði og breytingum í öðrum 
rekstrarkostnaði sem lækkar 
aðeins milli umræðna.  

Heildartekjur hækka á móti 
kostnaði og rekstrarniðurstaða 
samstæðunnar er jákvæð um 
150,3 milljónir árið 2026 sam-
kvæmt áætluninni.

“Það er ánægjulegt að fjár-
hagsáætlun sé samþykkt með 
jákvæðri rekstrarniðurstöðu og 
að rekstur sveitarfélagsins sé 
að styrkjast næstu árin. Áætl-
unin endurspeglar stefnu bæjar-
stjórnar um hvernig ábyrgur 
rekstur getur skilað sér til lækk-
unar gjalda og álaga. Á árinu 
2026 skilar það sér m.a. í lækkun 
fasteignagjalda, hækkun frí-
stundastyrks um 25% og auknu 
fjármagni í forvarnir, farsæld, 
viðhald og fjárfestingar mikil-
vægra innviða. 

Mikilvægt er að halda stefnu 
og leita áfram leiða til að rekstur 
sveitarfélagsins sé hagkvæmur 
og með því skapa svigrúm til 
lækkunar álaga á íbúa. Vil koma 
á framfæri þökkum til allra 
þeirra sem hafa komið að vinnu 
við áætlunina. Við gleðjumst yfir 

Fjárhagsáætlun Svf. Árborgar 2026 samþykkt 
- Ábyrgur rekstur skilar ávinningi til íbúa

betri stöðu en höldum skýrri sýn 
á verkefnin framundan” segir 
Bragi Bjarnason, bæjarstjóri Ár-
borgar af tilefni.

Lykilpunktar
• Útsvarsprósentan verður 

14,97% til samræmis við flest 
önnur sveitarfélög 

• Jákvæð rekstrarniðurstaða 
150,3 milljónir í A- og B-hluta  

• Veltufé frá rekstri er 2,3 millj-
arður  

• Fasteignaskattur, vatns- og 
fráveitugjald lækkar fyrir 
íbúða- og atvinnuhúsnæði

• Gjöld fyrir meðhöndlun úr-
gangs lækka í fyrir sérbýli en 
hækka fyrir fjölbýli

• Skuldaviðmið Árborgar er 
áætlað 118,1% í árslok 2026  

• Hóflegar gjaldskrárhækkanir 
og námsgjald í leikskólum 
hækkar ekki milli ára

• Frístundastyrkur hækkar um 
25% 

• Aukið fjármagn í forvarnir og 
farsæld allra aldurshópa

• Aukinn opnunartími sund-
lauga Árborgar 

• Framkvæmdir hefjast við 3. 
áfanga Stekkjaskóla, kennslu-
sundlaug við Sundhöll Sel-
foss og viðbyggingu við leik-
skólana Jötunheima og Árbæ   

• Viðhald gatna- og göngustíga, 
hreinsistöðin klárast og orku-
öflun Selfossveitna

Í samþykktri fjárhagsáætlun 
2026 er gert ráð fyrir að rekstrar-
niðurstaða samstæðunnar, A- og 
B hluta, verði jákvæð sem nemur 
150,3 milljónum og að EBITDA 
verði jákvæð um 2.797 milljónir. 
Veltufé frá rekstri er áætlað 2.311 
milljónir í samstæðu sveitar-

félagsins, framlegðarhlutfallið 
verði 12,2 prósent og skuldavið-
miðið í 118,1 prósent. 

Nánari útskýring á 
fasteignagjöldum, útsvari 
og gjaldskrárhækkunum
• Útsvar fyrir árið 2026 verður 

óbreytt í 14,97 prósent. 
• Almennar gjaldskrárhækkanir 

verða um 3,5 prósent sem er 
í samræmi við forsendur fjár-
hagsáætlunar. 

• Fasteignagjöld skiptast í 
fasteignaskatt, lóðarleigu, 
fráveitu- og vatnsgjalda og 
sorphirðugjalda. Eftirfarandi 
breytingar taka gildi við 
álagningu árið 2026

• Fasteignaskattur á íbúðahús-
næði (A) lækkar úr 0,48% í 
0,44%. 

• Vatnsgjald á íbúðahúsnæði 
(A) lækkar úr 0,102% í 
0,0806%. 

• Fráveitugjald á íbúðahús-
næði (A) lækkar úr 0,102% í 
0,0806%. 

• Fasteignaskattur á opinberar 
byggingar (B) helst óbreyttur. 

• Fasteignaskattur á atvinnu-
húsnæði (C) lækkar úr 1,65% 
í 1,63%. 

• Vatnsgjald á atvinnuhúsnæði 
(B og C) lækkar úr 0,172% í 
0,162%. 

• Fráveitugjald á atvinnuhús-
næði (B og C) lækkar úr 
0,18% í 0,17%. 

• Lóðarleiga helst óbreytt 1%.

Gjöld fyrir meðhöndlun úrgangs 
lækka í öllum flokkum hjá sér-
býlum en hækka fyrir fjölbýlis-
hús. Góð flokkun íbúa er að skila 
sveitarfélaginu auknum tekjum 
úr úrvinnslusjóði sem um leið 
hefur jákvæð áhrif á gjöldin.

Með fjárhagsáætlun 2026 
var einnig samþykkt þriggja ára 
áætlun áranna 2027, 2028 og 
2029.

Skuldaviðmið og –hlutfall Sveitarfélagsins Árborgar frá 2020 og út áætlunartímabilið

Rekstrarniðurstaða Árborgar fyrir A- og B-hluta

Um miðjan desember var 
fjárhagsáætlun Hvera-

gerðisbæjar fyrir árið 2026 sam-
þykkt. Í kjölfarið fór meirihluti 
Framsóknar og Okkar Hvera-
gerðis mikinn og talaði um ein-
staka fjárhagsáætlun sem sýndi 
ábyrgan rekstur og lækkun 
skulda. Í bókun meirihlutans frá 
bæjarstjórnarfundi í nóvember 
var síðan talað um „stórsókn“ 
í hinum ýmsu málaflokkum, í 
fjölskyldumálum, félagslegu 
húsnæði og uppbyggingu leik-
skóla, en þegar áætlunin er 
skoðuð er þessi orðræða lítt í 
takt við efnið. Dæmi hver fyrir 
sig hvort hugtakið “stórsókn” 
eigi við um kaup á einni félags-
legri íbúð.

Þá er lítið um raunverulegt 
aðhald í rekstri og því er í heild 
ekki hægt að tala um ábyrgan 
rekstur líkt og meirihlutinn hef-
ur haldið fram. Ekki er brugðist 
við hækkun aðfanga og launa og 
jafnvel er gert ráð fyrir fjölgun 
starfsmanna og nefndarfunda 
sem eykur kostnað í stað þess 
að fara ábyrga leið og draga úr 
honum.

Áframhaldandi skuldsetning
Skuldsetning Hveragerðisbæjar 
á yfirstandi kjörtímabili ætti að 
vera íbúum mikið áhyggjuefni. 
Þannig hafa skuldir og skuld-
bindingar Hveragerðisbæjar á 
kjörtímabilinu hækkað úr 5.8 
milljörðum kr. í lok árs 2022 og 
stefnir í að vera um 10 milljarða 
kr. í lok árs 2026. Samkvæmt 
fjárhagsáætlun verður skulda-
viðmið samstæðu í 117,2%. 
Meirihlutinn hefur haft uppi 
fullyrðingar um að skuldir séu 
á niðurleið, en þær fullyrðingar 
standast því ekki þegar hækkun 
á skuldum og skuldbindingum 
sveitarfélagsins er skoðuð á 
þessu kjörtímabili.

Lítil sem engin 
uppbygging innviða
Þrátt fyrir aukna skuldasöfnun á 
kjörtímabilinu hefur lítið gerst í 
uppbyggingu innviða í Hvera-

gerði. Uppbygging grunnskól-
ans hélt áfram á þessu kjörtíma-
bili líkt og meirihluti D-listans 
hafði undirbúið á síðasta kjör-
tímabili. 

Leikskólinn Óskaland var 
stækkaður, en um leið gerður 
gríðarlega óhagstæður leigu-
samningur við Fasteignafélagið 
Eik til 50 ára eða ársins 2074. 
Leigan samkvæmt nýjum við-
auka er 4.523.594 krónur á 
mánuði og miðað við stærð við-
byggingarinnar jafngildir það 
um 7.540 krónur á fermetra, 
tæplega þrefalt markaðsverð at-
vinnuhúsnæðis á höfuðborgar-
svæðinu. Með stækkuninni 
bættust við einungis þrjár deild-
ir, en kostnaður við byggingu 
viðbyggingarinnar var sá sami 
og nýr fullbyggður 6 deilda leik-
skóli hefði verið.

Enn bólar ekkert á nýju frá-
veitumannvirki, samt tala full-
trúar meirihlutans líkt og það 
mannvirki sé risið. Þá hefur 
uppbygging fyrir íþróttaiðkun 
gengið heldur brösuglega, en 
það var eitt helsta kosninga-
loforð beggja flokka í meiri-
hluta, að hér í bæ yrði risið 
nýtt íþróttahús fyrir lok kjör-
tímabilsins. Tillaga D-listans 
um 700 fermetra æfingarsal 
við núverandi íþróttahús var 
breytt í sameiginlega tillögu 
bæjarstjórnar. Sú tillaga hefur 
bólgnað út á síðustu mánuðum 
og kostnaður við bygginguna 
aukist enn frekar. Ljóst er að sú 
upphæð sem er sett í áætlun fyrir 
þá framkvæmd næstu þrjú árin 
virðist ekki duga fyrir núverandi 
kostnaðaráætlun.

Til viðbótar við þetta var 
ákveðið að fara í uppbyggingu 
á gervigrasvelli upp í dal. Sú 
framkvæmd hefur ekki heldur 

staðist tímaáætlun og ekki víst 
að völlurinn verði tilbúinn til 
notkunar fyrr en seint í vor eða 
byrjun sumars. Nú er byrjað að 
byggja ný íbúðarhús í Kamba-
landi, en þar er gatnagerðin ekki 
enn búin og því enn ein fram-
kvæmdin þar sem tímaáætlanir 
hafa ekki gengið eftir.

Álögurnar og 
fasteignagjöldin hækka
Miðað við fjárhagsáætlun virð-
ist að litlu leyti eiga að standa 
við samþykkt bæjarráðs frá því 
síðasta sumar. Þar var tillaga 
fulltrúa D-listans um að lækka 
álagningarhlutfall fasteigna-
gjalda á íbúða- og atvinnuhús-
næði og að fækka gjalddögum 
að nýju úr 11 í 10 samþykkt. 
Meirihlutinn gaf út villandi 
skilaboð til bæjarbúa eftir bæjar-
stjórnarfund í desember þar sem 
því var haldið fram að álagn-
ingarhlutfall fasteignagjalda 
væri að lækka, sem þau gera að 
litlu leyti, og þar með væru fast-
eignagjöldin líka að lækka. Hið 
rétta er samt að fasteignagjöldin 
á íbúa Hveragerðis munu hækka 
um 6-8% sé miðað við að fast-
eignamat íbúða hækki í takt við 
meðal hækkun fasteignamats í 
Hveragerði fyrir árið 2026. Þá 
hækka öll önnur gjöld sem eru 
inni í fasteignagjöldunum eins 
og vatnsgjald, fráveitugjald og 
sorphirðugjöld.

Það var svigrúm til að lækka 
fasteignagjöldin eins og sést í 
framlagðri fjárhagsáætlun þar 
sem gert er ráð fyrir að skila af-
gangi upp á yfir 500 milljónir 
króna, en meirihlutinn ákvað að 
nýta sér það ekki. Hvorki til að 
minnka lántökur, lækka skuldir 
eða lækka álögur á íbúa Hvera-
gerðisbæjar.

Orðin innantóm um ársreikning Hveragerðisbæjar
Friðrik 
Sigurbjörnsson

Bæjarfulltrúi 
D-listans í 
Hveragerð

Alda Pálsdóttir

Bæjarfulltrúi 
D-listans í 
Hveragerði

Undirbúningur stendur nú yfir fyrir opnun 
nýrrar og glæsilegrar líkamsræktaraðstöðu 

í Grímsnes- og Grafningshrepps. Aðstaðan hefur 
verið hönnuð með fjölbreytta notkun í huga og 
verður búin nýjustu tækjum og búnaði til 
að mæta þörfum íbúa á öllum aldri.

Í líkamsræktinni verða hágæða 
þrek- og styrktartæki frá Life Fit-
ness, ásamt vönduðum lyftinga-
búnaði frá  Hreysti. Þar verður 
góð aðstaða fyrir styrktar-
þjálfun, þar á meðal ólympískar 
lyftingar og aðrar sérhæfðar 
æfingar.

Einnig verður í boði sérstakur 
yoga- og þreksalur sem opnar á fjöl-
breytta möguleika fyrir hópaþjálfun, 
námskeið og skipulagða heilsueflingu. Í heild er 
lögð áhersla á sveigjanleika og aðstöðu sem nýtist 
bæði einstaklingum og hópum.

Í líkamsræktaraðstöðunni er jafnframt gert ráð 
fyrir rými fyrir heilsutengda starfsemi, svo sem 
sjúkraþjálfun, nudd eða aðra meðferðartengda 

þjónustu, sem styrkir enn frekar heildstæða nálg-
un á heilsu og vellíðan.

Lögð er áhersla á að gjaldskrá líkamsræktar-
innar verði hagstæð fyrir notendur íþróttamið-

stöðvarinnar. Með því vill sveitarfélagið tryggja 
gott aðgengi að heilsueflandi þjónustu og 

hvetja íbúa til reglulegrar hreyfingar og 
virks lífsstíls.

Með uppbyggingu nýrrar líkams-
ræktaraðstöðu er markvisst verið 
að ýta undir lýðheilsu, forvarnir 
og bætt lífsgæði íbúa. Aðgengileg 
og vönduð aðstaða skapar tækifæri 

fyrir fólk á öllum aldri til að stunda 
hreyfingu, efla líkamlega og andlega 

heilsu og stuðlar þannig að sterkari og 
heilbrigðara samfélagi.

Nú er beðið eftir lokaúttekt og afgreiðslu um-
sóknar um viðbótarleyfi frá heilbrigðiseftirliti. Að 
þeim ferlum loknum verður hægt að opna aðstöð-
una formlega. Nánari upplýsingar um opnun og 
þjónustu verða kynntar þegar nær dregur.

Grímsnes- og Grafningshreppur

Ný líkamsrækt opnar fljótlega
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Fjármála- og skrifstofustjóri
Rangárþing eystra óskar eftir að ráða skipulagðan og drífandi einstakling í
starf fjármála- og skrifstofustjóra. Fjármála- og skrifstofustjóri er staðgengill
sveitarstjóra og hefur yfirumsjón með fjármálum og daglegum rekstri
skrifstofu sveitarfélagsins. Um fjölbreytt framtíðarstarf er að ræða í
sveitarfélagi þar sem mikil uppbygging á sér stað. 

   Helstu verkefni og ábyrgð

Ábyrgð á rekstri og daglegri fjármála- og skrifstofustjórn
Ábyrgð á fjárstýringu, fjárreiðu, reikningshaldi og innkaupum
Ábyrgð á fjárhagsáætlanagerð og uppgjörum
Umsjón með mannauðsmálum
Þátttaka í umbótavinnu og stefnumótun í samræmi við
markmið sveitarstjórnar
Umsjón með fundarritun, upplýsingaöflun og ráðgjöf til
sveitarstjórnar vegna stjórnvaldsákvarðana

   Menntunar- og hæfniskröfur

Háskólamenntun sem nýtist í starfi, framhaldsmenntun
er kostur
Haldgóð reynsla af fjármálastjórnun, reikningshaldi og
áætlanagerð
Þekking og áhugi á mannauðsmálum
Reynsla af skjalamálum er kostur
Þekking og reynsla af opinberri stjórnsýslu er kostur
Leiðtogahæfni og framúrskarandi hæfni í mannlegum
samskiptum
Frumkvæði, skipulagshæfni og sveigjanleiki
Gott vald á íslensku og ensku í ræðu og riti

Í Rangáringi eystra búa ríflega 2200 manns og nær sveitarfélagið frá Eystri-Rangá í vestri til Jökulsár á Sólheimasandi í austri. Skrifstofa
sveitarfélagsins er staðsett á Hvolsvelli og í húsnæðinu er fjölbreytt og lífleg atvinnustarfsemi. Nánari upplýsingar um Rangárþing eystra má
finna á www.hvolsvollur.is. 

Umsóknarfrestur er til og með 26. janúar 2026. 
Umsókn óskast fyllt út á www.intellecta.is og þarf henni að fylgja ítarleg starfsferilskrá og kynningarbréf þar sem gerð er grein fyrir ástæðu
umsóknar og hæfni viðkomandi í starfið. Umsóknir gilda í sex mánuði frá dagsetningu auglýsingar. Öll áhugasöm eru hvött til að sækja um
starfið. Laun eru samkvæmt kjarasamningi viðkomandi stéttarfélags og Sambands íslenskra sveitarfélaga. Öllum umsóknum verður svarað
þegar ákvörðun um ráðningu hefur verið tekin.

Nánari upplýsingar veitir Helga Birna Jónsdóttir (helga@intellecta.is)  í síma 511 1225.

Afreksfólk Hveragerðisbæjar í íþróttum var 
heiðrað við hátíðlega athöfn í Listasafni Ár-

nesinga á þrettándanum þar sem Ása Lind Wolfram 
körfuboltamaður var kjörin íþróttamaður ársins 
2025. Við sama tækifæri voru veittar viðurkenn-
ingar til íþróttafólks sem hefur skarað fram úr á 
liðnu ári með stórum titlum eða þátttöku í landsliði.  

Ása Lind er Hvergerðingur og uppalin í Íþrótta-
félaginu Hamri Hveragerði. Undanfarin ár hefur 
hún spilað körfubolta með Aþenu, nú síðast í Bón-
us deildinni sem er efsta deildin á Íslandi. 

Síðastliðið sumar var Ása Lind valin í U-20 ára 
landslið Íslands í körfubolta sem spilaði í A deild 
Evrópumótsins. Liðið náði frábærum árangri og 
komst í 8 liða úrslit A deildar, en liðið var í fyrsta 
sinn að spila í deild hinna bestu. Ása Lind var 
einn af lykilleikmönnum liðsins sem náði þessum 
sögulega árangri. Nú í sumar gerði hún samning 
við Idaho State í Bandaríska háskólaboltanum. Þar 
stundar hún nám og spilar körfubolta við bestu að-
stæður í Big Sky hluta fyrstu deildar bandaríska 
háskólaboltans. 

Eftir frábært sumar með U-20 ára landsliði Ís-
lands sem náði sögulegum árangri í A deild Evr-
ópumótsins og með því að tryggja sér skólavist 
með fullum skólastyrk í efstu deild Bandaríska há-
skólaboltans er Ása Lind vel komin að þeirri viður-
kenningu að vera íþróttamaður Hveragerðisbæjar 
fyrir árið 2025. 

Menningar-, atvinnu- og markaðsnefnd Hvera-
gerðisbæjar tekur við tilnefningum í lok hvers árs 
og velur íþróttamann ársins. Eftirfarandi íþrótta-

menn fengu viðurkenningu fyrir afrek sín á árinu 
2025:
Ása Lind Wolfram 

Viðurkenning fyrir þátttöku í U20 landsliði 
Íslands í körfuknattleik

Eric Máni Guðmundsson 
Viðurkenning fyrir Íslandsmeistaratitil (MX2) 
og þátttöku í landsliði Íslands í motocrossi 

Hafsteinn Valdimarsson 
Viðurkenning fyrir þátttöku í A-landsliði 
Íslands í blaki

Kristján Valdimarsson 
Viðurkenning fyrir þátttöku í A-landsliði 
Íslands í blaki

Hrund Guðmundsdóttir 
Viðurkenning fyrir Íslandsmeistaratitil í 
badminton

Þórhallur Einisson 
Viðurkenning fyrir Íslandsmeistaratitil í 
badminton

Hulda María Hilmisdóttir 
Viðurkenning fyrir Íslandsmeistaratitil í 
badminton

Brynjar Óðinn Atlason 
Viðurkenning fyrir þátttöku í landsliði U17 í 
knattspyrnu

Markús Andri Martin 
Viðurkenning fyrir þátttöku í landsliði U16 og 
U17 í knattspyrnu

Anna Guðrún Halldórsdóttir 
Viðurkenning fyrir Evrópumeistaratitil í 
ólympískum lyftingum

Ása Lind Wolfram er íþróttamaður Hveragerðisbæjar 2025

Mynd: Ívar Sæland
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Gáta vikunnar
Staddur oft í stofu er,
stjórnar ljósi og myrkri.
Lætur heyrast hærra hér,
heyrist í mælingu styrkri. ?? ??Svar við gátu í blaði 2834: HORN
1. Hrútshorn - 2. Teiknað horn
3. Skóhorn - 4. Franskt horn, málmblásturshljóðfæri
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Svansvottuð prentsmiðja

Ég skora á stór vin minn Sölva Hilmarsson kokk að vera næsta 
matgæðing.

Kristbjörg Bjarnadóttir er 
sunnlenski matgæðingur vik-
unnar.

Góðan og blessaðan daginn. 
Takk innilega fyrir áskorunina 
minn kæri tengdasonur.

Fiskur er minn uppáhalds 
matur, þannig að ég deili hér 
með ykkur uppskrift að grill-
uðum steinbít og bökuðum 
kartöflum.

Grillaður steinbítur
Ca 500 gr steinbítur 
2 cm engiferrót 
3 stk. hvítlauksrif 
1 msk. sítróna
1/2 bolli soyjasósa
1 tsk salt.

Öllu blandað saman, fiskurinn 
skorinn í bita og lagður í lögin 
ca 2 klst fyrir notkun.

Fírið upp í grillinu og skell-
ið fiskinum á grillið í nokkrar 
mínútur. 

Bakaðar kartöflur
Kartöflur skornar og krydd-

Sunnlenski
matgæðingurinn
Sunnlenski
matgæðingurinn

aðar með salti og pipar velt 
upp úr smá olíu.

Bakaðar við 180 °C í ca 40 
mínútur.

Sósa 
Ca. 300 gr. kotasæla
3 msk. grísk jógúrt 
3 hvítlauksrif 
1 msk. steinselja. 

Gott að hafa salat með, úr 
besta hráefni hvers tíma. 

Njótið kæru vinir. 

Matgæðingar eru beðnir að senda á dfs@dfs.is 
uppskrift ásamt mynd af sér eigi síðar en á sunnudegi.

Grillaður steinbítur

NÝÁRSHEIT
Munið þann tíma ársins
þegar framtíðin birtist
eins og óskrifað blað,

hrein dagbók, nýtt tækifæri.
Þú undrast ný fótspor
í djúpum hvítum snjó

og horfir svo á þau hverfa
með hressilegri vindhviðu.

Fyllum glösin. Skál fyrir okkur. Nýársheit
til að brjóta, eða standa við.

Úr A Poem For Every Day Of The Year

Jackie Kay, Skotlandi

Þór Stefánsson þýddi. Mynd: Yongsung Kim, Kóreu

Ljóð vikunnar

Það er óhætt að fullyrða að 
árið 2025 verður eftirminni-

legt ár fyrir 2011 strákana í 
handboltanum á Selfossi. Eftir 
glæsilegt keppnistímabil þar 
sem liðið tryggði sér bæði Ís-
lands- og bikarmeistaratitla í 
5.flokki (eldra ár), héldu þeir 
utan til Gautaborgar milli jóla 
og nýárs til að taka þátt í Norden 
Cup 2025.

Norden Cup er mót þar sem 
aðeins lið sem hafa sýnt framúr-
skarandi árangur í sínum löndum 
eða svæðum á Norðurlöndunum 
fá boð um þátttöku. Ferðin var 
því ekki aðeins keppnisverkefni 
heldur einnig viðurkenning fyrir 
strákana og á því starfi sem unn-
ið hefur verið í kringum þennan 
öfluga hóp á Selfossi. Á mótinu 
mæta jafnan um 2000 kepp-
endur og liðin koma víðs vegar 
að af Norðurlöndum.

Sterk byrjun – og 
skemmtileg stemning
Ferðin hófst snemma þann 26. 
des. með smávægilegri seinkun 
á flugi en eftir það gekk ferða-
lagið út eins og í sögu og strák-
arnir komu sér fyrir í Gautaborg. 

27. des var tekinn snemma í 
morgunmat og undirbúningi en 
svo var létt á spennunni og farið 
í Liseberg skemmtigarðinn þar 
sem fyrsti leikur var ekki fyrr en 
í lok dags. Í fyrsta leik mótsins 
mættu þeir Halmstad. Byrjunin 
var róleg, bæði lið að finna takt-
inn og aðlaga sig að dómurum 
og andstæðingi, en varnarleikur 
Selfyssinga þéttist hratt og auð-
veld mörk fóru að detta inn. 
Lokatölur urðu öruggur sigur, 
18–29 – frábær byrjun á mótinu. 

Fullt hús í riðli – fagmennska 
og yfirvegun
Á öðrum degi voru tveir leikir á 
dagskrá. Fyrst mættu strákarnir 
Ålgård í uppgjöri liðanna sem 
höfðu unnið sína leiki á fyrsta 
degi. Þetta var sterkur andstæð-
ingur sem Selfoss hafði mætt 
árið áður, en strákarnir sýndu 
góðan leik og áttu frábæran 
seinni hálfleik og unnu 21–26.

Í síðari leik dagsins mættu 
þeir Linköping, leik sem gat 
verið varasamur þar sem þeir 
höfðu ekki enn unnið leik á 
mótinu og komu ákveðnir til 
leiks. En Selfyssingarnir sýndu 
yfirvegun, spiluðu fagmannlega 
og kláruðu örugglega 27–22. 
Liðið náði líka að rúlla vel á 
mannskapnum og jafnvel mark-
maðurinn Halldór fékk hvíldar-

tíma þegar hann fékk tveggja 
mínútna og þá sýndi Einar Ben 
sýndi skemmtileg tilþrif í ramm-
anum.

Með þessum úrslitum var 
ljóst að Selfoss vann riðilinn 
með fullt hús stiga og tryggði 
sér sterka stöðu inn í útsláttar-
keppnina.

Útsláttarleikir: kraftur, 
hraði og stórsigur
Í átta liða úrslitum mættu þeir 
Stjörnunni og mátti búast við 
hörkuleik þar sem þessi lið 
háðu harða baráttu um Íslands-
meistaratitilinn í vor. Stjarnan 
byrjaði betur, en þeir vínrauðu 
fundu fjölina sína, leiddu 11–8 
í hálfleik og héldu síðan áfram 
af fullum krafti í seinni hálfleik. 
Lokaniðurstaða: stórsigur 22–14 
og sæti í undanúrslitum tryggt.

Þar beið sænska liðið Alings-
ås, sem einnig hafði unnið sinn 
riðil með fullt hús stiga. Leikur-
inn byrjaði með miklum hraða 
sem okkar menn voru meira en 
til í og réðu Svíarnir á endanum 
ekki við hraðann. Okkar strákar 
leiddu 17–12 í hálfleik og héldu 
síðan áfram að keyra og endaði 
með öruggum sigri, 34–22.

Þar með var ljóst að Selfoss 
var komið í úrslit í flokki 2011 
drengja.

Úrslitaleikur og gullið heim
Í úrslitum mættu þeir Kungälvs 
HK, sterku liði frá Vestur-Gaut-
landi sem hafði sýnt mikinn 
styrk og voru ríkjandi Norden 
Cup meistarar frá árinu á undan. 
Selfyssingarnir fóru vel af stað, 
en snemma leiks varð liðið fyrir 
áfalli þegar Gabriel meiddist en 

aðrir stigu upp og héldu strák-
arnir dampi en voru marki undir 
í hálfleik.

Í seinni hálfleik fékk örvhent 
skytta Svíanna rautt spjald eftir 
klaufalegt brot og eftir það var 
meira stress hjá heimamönnum 
og Selfyssingar gengu á lagið, 
spiluðu af festu og kláruðu leik-
inn af öryggi - lokatölur: 30–21.

Með þessum sigri urðu strák-
arnir fyrsta liðið frá Selfossi til 
að vinna gull á Norden Cup – 
frábær árangur hjá strákunum 
og þjálfarateyminu.

Framtíðin björt
Segja má að strákarnir eigi 
hrós skilið eftir þessa ferð, þeir 
unnu alla sína leiki á mótinu, 
tryggðu sér Norden Cup titilinn 
og voru félaginu til sóma í alla 
staði. Ferðin var einnig dýrmæt 
reynsla fyrir hópinn, bæði innan 
vallar og utan – og mikilvægur 
liður í að byggja enn sterkari 
grunn til framtíðar.

Sérstakar hamingjuóskir fá 
strákarnir og þjálfarateymið 
sem fylgdi þeim, Árni Ísleifs 
og Aron Darri, fyrir frábæran 
árangur og faglega vinnu sem 
skilaði sér alla leið í gullið.

Þakkir til stuðningsaðila
Svona verkefni væru ekki 
möguleg án öflugs stuðnings og 
vill liðið, þjálfarar og foreldrar 
færa öllum þeim fyrirtækjum 
og einstaklingum sem styrktu 
ferðina bestu þakkir fyrir frá-
bæran stuðning – hann skilar 
sér beint inn á völlinn og hjálpar 
strákunum að safna ómetanlegri 
reynslu.
� Aðsend grein

Norden Cup meistarar 2025

Efri röð frá vinstri: Aron Darri Auðunsson, Einar Ben Sigur-
finnsson, Halldór Steinar Benjamínsson, Gabriel Fannar Ólafs-
son, Hrafn Óli Larsen, Magnús Tryggvi Birgisson og Árni Ísleifsson. 
Neðri röð frá vinstri: Daníel Hilmar Hilmarsson, Sölvi Berg Auðunsson, 
Ólafur Eldur Ólafsson og Óðinn Freyr Hallsson.
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ORLOFSHÚS 
BÁRUNNAR STÉTTARFÉLAGS 
UM PÁSKA 2026
Báran, stéttarfélag auglýsir orlofshús félagsins 
laus til umsókna fyrir páskavikuna 1. apríl – 8. apríl 2026.

Umsóknarfrestur er frá 14. janúar kl.10:00 til 28. janúar kl. 10:00. 
Hægt er að sækja um á Félagsvef Bárunnar.

Úthlutun orlofshúsa verður tilkynnt 30. janúar kl. 11:30.

Greiðslufrestur: Lýkur 5. febrúar kl.13:00

Verð á vikudvöl í Þverlág 2, 4 og 6, Grýluhrauni er 28.000 kr. (24 punktar).

Verð á vikudvöl í Þórisstöðum 1 og 2 og orlofsíbúð á Akureyri er 32.000 kr. (24 punktar).

Leigutímabil er frá miðvikudegi til miðvikudags. 

Öllum umsóknum verður svarað.

Ógreiddar og óúthlutaðar vikur verða opnaðar á Félagsvef Bárunnar 
5. febrúar 2026 kl. 13:00.

Íbúðir í Sóltúni 28 og Borgartúni 24A eru í sveigjanlegri leigu.

Báran, stéttarfélag  |  Austurvegi 56, 800 Selfoss  |  Sími 480 5000  |  baran@baran.is  |  www.baran.is

Kirkjulundur 19
Garðabær

harpa@harpautfor.is
harpautfor.is

Harpa Heimisdóttir
842 0204

Brynja Gunnarsdóttir
821 2045

Óskum eftir
nýjum nágrönnum

Lausar lóðir til 
úthlutanir í 
Rangárþingi eystra
Rangárþing eystra auglýsir hér með eftirfarandi
einbýlishúsalóðir á Hvolsvelli, lausar til úthlutunar:

Bergþórugerði 2
Bergþórugerði 4
Bergþórugerði 6
Bergþórugerði 8
Bergþórugerði 18
Bergþórugerði 20
Bergþórugerði 22
Hallgerðartún 24
Hallgerðartún 28
Hallgerðartún 61

Bergþórugerði er nýtt 90 íbúða hverfi á Hvolsvelli, vest-
an við Hallgerðartún. Hverfið er með fjölbreytt íbúða-
mynstur; einbýli, parhús og fjölbýlishús. Lóðirnar verða 
tilbúnar til afhendingar 15. apríl 2026. 

Umsóknareyðublað, nánari upplýsingar um lóðirnar og 
skipulagsskilmála má nálgast á heimasíðu Rangárþings 
eystra,  www.hvolsvollur.is  og á viðtalstíma skipulags- 
og byggingarfulltrúa. Við úthlutun lóðanna verður 
farið eftir úthlutunarreglum lóða í Rangárþingi eystra 
og samþykkt um gatnagerðargjöld. Umsóknarfrestur er 
frá 9. janúar, til og með 25. janúar 2026. Umsóknum 
skal skilað rafrænt í gengum heimasíðu sveitarfélagsins.

F.h. Rangárþings eystra
Þóra Björg Ragnarsdóttir, skipulags- og byggingarfulltrúi

Óskum eftir
nýjum nágrönnum

Hreyfifjör UMFS/Suðra fer 
fram í íþróttahúsinu Baulu 

á sunnudögum kl. 13:00–14:00. 
Tímarnir eru sérstaklega hann-
aðir fyrir börn sem þrífast ekki 
í hefðbundnu íþrótta- og tóm-
stundastarfi, sem og fyrir börn 
með fatlanir eða taugaþrosk-
araskanir. Lögð er áhersla á 
gleði, öryggi og að hvert barn 

fái að njóta hreyfingar á sínum 
forsendum.

Framundan eru Stjörnuleikar 
Allir með, sem verða haldnir 
laugardaginn 7. Febrúar kl. 
13:00 í íþróttahúsinu Vallskóla. 
þar fá þátttakendur tækifæri til 
að taka þátt í skemmtilegum 
leikjum og hreyfingu í hvetjandi 
og jákvæðu umhverfi. Stjörnu-

leikarnir og Hreyfifjörið er unn-
ið í góðu samstarfi við deildir 
innan UMFS sem taka þátt og 
kynna sínar greinar.

Aðgangur er ókeypis og allir 
áhugasamir eru hvattir til að 
taka þátt.

Nánari upplýsingar veitir 
Ása Björg í síma 697 3828 eða 
asabjorg76@gmail.com.

Hreyfifjör UMFS/Suðra í Baulu á sunnudögum

Meðfylgjandi myndir eru teknar í jólafjörinu sem var haldið á síðustu æfingunni fyrir jól en þar mættu góður gestir sem 
spreyttu sig í hinum ýmsu þrautum.
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FUNDIR

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir á þriðjudögum í 

Hrísholti 8. Nýliðafundur kl. 
20:00. Fundur kl. 20:30.

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir - Einn dagur 
í einu. Laugardagsmorgnum 
kl. 10, Hrísholti 8, Selfossi.

AA
Mán. kl. 20:30 - AA fundur

Þrið. kl. 19 - AA konufundur
Mið. kl. 19:30 - AA fundur

Fim. kl. 20 - AA karlafundur
Fös. kl. 20:30 - AA fundur

Lau. kl. 21 - AA opinn fundur
Sun. kl. 11 og 21 - AA fundur

AA Hrísholti 8, Selfossi.
Nánari upplýsingar á aa.is.

Polskie mitingi
Polskie mitingi aa grupa krokus. 
Poniedzialek i czwartek i sobota 
godzina 19:00. Hrísholt 8 - 800 
Selfoss.

CoDA
Bataleið frá meðvirkni

Fundir alla laugardaga kl. 10:30.
Hrísholti 8, Selfossi.

Nánari upplýsingar á coda.is.

Leiðin út á þjóðveg
Fundir í Rauðakrosshúsinu, 

Mánamörk 1, Hveragerði, neðri 
hæð, miðvikudaga kl. 19:30.

OA
Áttu erfitt með að hætta að 
borða? OA 12 spora fundir 
Overeaters anonymous alla 
þriðjudaga kl. 19 Hrísholti 8.

AA Sporgöngufólk f. alla
Bókasafn

Hafnarberg 1 - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 11-12 sunnudag.

AA opin fundur f. alla
Kirkjan kjallari 

Skálholtsbraut - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 20:00 fimmtudag.

CoDA-fundur / Meðvirkni
Bókasafn Ölfuss, Hafnarbergi 1, 

Þorlákshöfn
Miðvikudaga kl. 19:30.

OPNUNARTÍMAR
Mánudaga kl. 11-14

Opið hús
Þriðjudagar kl. 11-13

Upprekjur
Þriðjudagar kl. 14:-16

Unga fólkið
Miðvikudagar kl. 11-14

Opið hús
Fimmtudagar lokað

Viðburðir auglýstir sérstaklega á 
Brossíðunni

Föstudagar kl. 11-13
Opið hús

Fyrsta þriðjudag í mánuði 
Karlahópurinn Smárarnir kl. 18

Eyravegur 31, Selfossi
Sími 482 1022 og 788 0300

arnessysla@krabb.is 
krabbameinsfelagarnessyslu.net

Facbook: Krabbameinsfélag 
Árnessýslu/Brosið/Smáranir

ÞJÓNUSTA

Daglegar ferðir
SELFOSS - REYKJAVÍK

SUÐURLAND
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Þriðjudaginn 15. júlí
Frá 17:30–18:30

Opið hús

ÞJÓNUSTA

FjárheimarFjárheimar ehf. ehf.
Eyravegi 37, 2h - 800 SelfossEyravegi 37, 2h - 800 Selfoss

s. 482 3454 - maddy@maddy.iss. 482 3454 - maddy@maddy.is

Bókhald - ráðgjöfBókhald - ráðgjöf
skattskilskattskil

Þjónusta við Þjónusta við 
einstaklinga og einstaklinga og 

fyrirtækifyrirtæki
Persónuleg þjónustaPersónuleg þjónusta

Ráð í rekstri!Ráð í rekstri !

Austurvegur 6 - 800 Selfoss
Sími 482 3755 - kjarna@centrum.is

Bókhald • Framtöl • Skattskil
Launavinnslur • Ráðgjöf o.fl.

Daglegar ferðir
SELFOSS - REYKJAVÍK

SUÐURLAND

FUNDIR

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir á þriðjudögum 
í Hrísholti 8. Nýliðafundur kl. 

20:00. Fundur kl. 20:30.

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir - Einn dagur 
í einu. Laugardagsmorgnum 
kl. 10, Hrísholti 8, Selfossi.

AA
Mán. kl. 20:30 - AA fundur

Þrið. kl. 19 - AA konufundur
Mið. kl. 19:30 - AA fundur

Fim. kl. 20 - AA karlafundur
Fös. kl. 20:30 - AA fundur

Lau. kl. 21 - AA opinn fundur
Sun. kl. 11 og 21 - AA fundur

AA Hrísholti 8, Selfossi.
Nánari upplýsingar á aa.is.

Polskie mitingi
Polskie mitingi aa grupa kro-
kus. Poniedzialek i czwartek i 
sobota godzina 19:00. Hrísholt 
8 - 800 Selfoss.

CoDA
Bataleið frá meðvirkni

Fundir alla laugardaga kl. 10:30.
Hrísholti 8, Selfossi.

Nánari upplýsingar á coda.is.

Leiðin út á þjóðveg
Fundir í Rauðakrosshúsinu, 

Mánamörk 1, Hveragerði, neðri 
hæð, miðvikudaga kl. 19:30.

OA
Áttu erfitt með að hætta að 
borða? OA 12 spora fundir 
Overeaters anonymous alla 
þriðjudaga kl. 19 Hrísholti 8.

AA Sporgöngufólk f. alla
Bókasafn

Hafnarberg 1 - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 11-12 sunnudag.

AA opin fundur f. alla
Kirkjan kjallari 

Skálholtsbraut - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 20:00 fimmtudag.

CoDA-fundur / Meðvirkni
Bókasafn Ölfuss, Hafnarbergi 

1, Þorlákshöfn
Miðvikudaga kl. 19:30.

OPNUNARTÍMAR

Lokað vegna 
sumarfría

Allir viðburðir auglýstir á 
Facebook-síðu Brosins.

Sími 482 1022 / 788 0300

HEILSA

TIL SÖLU / LEIGU

Energy Touch
- Nudd 

- Heild ræn 
með  höndlun

Cand.mag. í íþróttafræðum,
nálastungur, yoga, 
NLP-master/coach,

heilsunuddari, 
Hugræn atferlismeðferð, 

meta medicine.

Ragnhildur 
Sigurðardóttir
 Sími 693 2197

ragnhildurgagga.is

Yoga Nidra byrjar
1. sept. kl. 17:00
3. sept. kl 17:30
5. sept. kl. 10:00

KIRKJUR

Þriðjudaginn 15. júlí
Frá 17:30–18:30

Opið hús

Selfosskirkja
Kvöldmessa sunnudaginn 24. 
ágúst kl. 20:00.  Kirkjukórinn 

syngur, organisti Edit A. Molnár, 
prestur Guðbjörg Arnardóttir.

Fundur fyrir foreldra og verðandi 
fermingarbörn í 

Árborgarprestakalli þriðjudaginn 
26. ágúst kl. 18:00 í 

Selfosskirkju.  Upplýsingar um 
skráningu inn á selfosskirkja.is

Skálholtsdómkirkja
Messa kl 11 þann 24. ágúst. Sr. 

Kristín Þórunn Tómasdóttir 
sóknarprestur þjónar og prédik-
ar. Jón Bjarnason dómorganisti 
leikur á orgel og Steinway flygil 
auk þess að leiða messusvör. 

Innilega velkomin. 

Snorra Sturlusonarmessa í 
Oddakirkju

Sunnudaginn 24. ágúst kl. 
14.00 verður hátíðarmessa til 

heiðurs Snorra Sturlusyni í 
Oddakirkju í Rangárþingi. 
Þar koma fram séra Elína 
Hrund  Kristjánsdóttir, séra 

Kristján Arason og séra Óskar 
Hafsteinn Óskarsson prófastur í 
Hruna. Ennfremur talar Óskar 
Guðmundsson rithöfundur í 

Reykholti um æskuár Snorra 
Sturlusonar á Njáluslóðum. 
Guðni Ágústsson mælir fyrir 

hönd Njálufélagsins- Upp með 
Njálu. . Kirkjukór Odda-og 
Þykkvabæjarkirkna syngur.
Kirkjukaffi verður drukkið að 
athöfn lokinni, og hljóðkerfi 

verður til staðar.

Varahlutir úr hondu 
cr-v árgerð 2005

5 dekk
framsætin og aftursæti 
dekkjahlíf fyrir varadekk

aukaspilari og útvarp
fjórir hurðir bæði fyrir framan og 

aftan og afturhurð

upplýsingar í síma 8960702 og 
netfangið er 

finnbogigunnarsson@gmail.com
og kann ekki að setja mynd af 
þessum varahlutum og þarf að 
vera honda cr-v til þess að það 
passi og svara ekki síma eftir 

hádegi eða svo og þarf að losna 
við þetta sem fyrst og flutnings-

gjald er rúmlega 200.þúsund 
og keypti annan bíl

Hesthús-Selfoss
Til leigu eða sölu hluti í hesthúsi 
í Suðurtröð, 3-4 stíur upplýsing-

ar í síma 6616170

Strandarkirkja í Selvogi
Guðsþjónusta kl. 14:00.

Félagar úr Kór Þorláks- og 
Hjallasóknar leiða almennan 

safnaðarsöng.
Sr. Sigríður Munda Jónsdóttir 

þjónar.
Verum öll velkomin.

Sóknarnefnd og sóknarprestur

Haukadalskirkja
Sumarmessa kl 14 þann 24. 

ágúst í þessari einstöku kirkju. 
Sr. Kristín Þórunn Tómasdóttir 
sóknarprestur þjónar og prédik-
ar, Jón Bjarnason organisti leiðir 

safnaðarsöng og messus-
vör. Grímur Bjarndal Jónsson 
frá Neðra-Dal flytur stutt erindi 
við messuna. Grímur var um 

tíma skólastjóri barna- og ungl-
ingaskólans í Reykholti í 

Biskupstungum og man tímana 
tvenna í sveitinni. Kirkjukaffi 

undir vegg. Innilega velkomin! 
 

Fimmtudaginn 21. ágúst
Frá 17:00 – 18:00

Hveragerði og masterað hjá 
Sigurdóri í Skonrokk.

Þú Átt Eitthvað Bágt má 
finna á öllum helstu streymis-
veitum og tónleikum Moskvitar.

Mbk
Moskvit

Þú átt eitthvað bágt
Lagið fjallar um sannleikann, 
þeir sem skilja hann ekki eiga 
eitthvað bágt. Beturvitarnir 
virðast halda að þeir viti hvað 
er sannleikur og hvað er lygi. 
Ef þú treystir ekki beturvitum 
þá ertu bara bjáni. En það á ekki 
við mig, ég mun ekki blekkja 
þig. Ef þú trúir mér ekki þá áttu 
augljóslega eitthvað bágt. Svo 
hlustaðu nú! Ekki láta einhvern 
beturvita spila með þig, þú 
getur tekið þínar eigin ákvarð-
anir sjálfur. Þú, sem og allir, ert 
hérna fyrir eigin hagsmuni og 
enginn ber ábyrgð á útkomunni 
nema þú sjálfur. Þú verður aldr-
ei múgurinn, ert varla partur. Þú 

ert bara þú. Og þú ert meistarinn 
yfir eigin lífi og þess vegna ætl-
ar þú að hlusta á þetta lag oft og 
mörgum sinnum og fylgja okkur 
í Moskvit!

Lagið var tekið upp og mixað 
hjá Kjartani í Dynur Stúdíó í 

Moskvít þrykkir út nýju lagi 22. ágúst. Þetta er sannkallaður 
rokk-pönk eyrnaormur sem fær þig til syngja með.

HEILSA

Energy Touch
- Nudd 

- Heildræn 
meðhöndlun

Cand.mag. í íþróttafræðum,
nálastungur, yoga, 
NLP-master/coach,

heilsunuddari, 
Hugræn atferlismeðferð, 

meta medicine.

Ragnhildur 
Sigurðardóttir
 Sími 693 2197

ragnhildurgagga.is

Yoga Nidra byrjar
9. feb. kl. 17:00
11. feb. kl. 17:30
13. feb. kl. 10:00

Í þriðju viku janúar halda 
KLAK – Icelandic Startups, 

Íslandsstofa, Tækniþróunarsjóð-
ur og Vísindagarðar í sameigin-
lega hringferð um landið undir 
yfirskriftinni  „Nýsköpun og ný 
tengsl – hringferð um landið“. 
Haldnir verða kynningarfundir 
ásamt staðbundnum samstarfs-
aðilum fyrir alla þá sem hafa 
áhuga á að setja af stað verkefni 
í nýsköpun eða þróa viðskipta-
hugmynd.

Hringferðin fer fram dag-
ana  19.–26. janúar 2026  og 
verður stoppað á átta stöðum 
víðs vegar um landið, þar á 
meðal á Selfossi.

Mánudaginn 19. janúar verð-
ur haldinn  opinn kynningar-
fundur í Fjölheimum á Selfossi 
kl. 11:00–13:00. Viðburðurinn 
er haldinn í samstarfi við Há-
skólafélag Suðurlands, SASS og 
Orkídeu.

Á viðburðinum verða fjögur 
15 mínútna erindi, þar sem 
þátttakendur fá kynningu á því 
stuðningsumhverfi sem stendur 
til boða.
-	 KLAK – Icelandic Startups 

er meðal fremstu stuðnings-
aðila nýsköpunar í Evrópu 
samkvæmt Financial Times. 
KLAK rekur öfluga og metn-
aðarfulla dagskrá allt árið 
sem miðar að því að styrkja 
einstaklinga með hugmyndir 
og fyrirtæki í vexti með 
fræðslu, tengslaneti og mark-
vissum stuðningi. Fulltrúi 
KLAK segir frá þeirri þjón-
ustu sem félagið býður upp á 
þátttakendum að kostnaðar-
lausu.

-	 Íslandsstofa sinnir markaðs-
setningu fyrir Ísland og ís-
lenskar útflutningsgreinar og 
styður íslensk fyrirtæki í sókn 
á erlenda markaði. Þeirra 

erindi fjallar um aðgang að 
alþjóðamörkuðum, erlenda 
fjármögnun og hvernig á að 
byggja upp markvisst tengsl-
anet sem nýtist í uppbygg-
ingu fyrirtækja. 

-	 Tækniþróunarsjóður styður 
fjölbreytt nýsköpunarverk-
efni með styrkjum frá hug-
myndastigi til markaðsvæð-
ingar. Sjóðurinn býður m.a. 
upp á Fræ, Sprota-, Vöxt- og 
Markaðsstyrki og styður 
einnig einkaleyfa- og rann-
sóknarverkefni.

-	 Á Vísindagörðum blómstrar 
samfélag þar sem háskólar, 
fyrirtæki og rannsóknarstofn-
anir vinna saman að skapandi 
lausnum á helstu áskorunum 
samtímans. Í erindi Vís-
indagarða verður fjallað um 
stuðningsumhverfi garðanna 
með sérstakri áherslu á tæki-
færi og vaxtarmöguleika í 
Mýrinni, samfélagi frum-
kvöðla. Þá verður kynnt upp-
bygging á nýju djúptækni-
setri, sérhæfðri aðstöðu fyrir 
vísindalega nýsköpun.

Að loknum erindum gefst tími 
fyrir spurningar, samtal og 
tengslamyndun, þar sem gestir 
geta rætt sín verkefni, fengið 
ráðgjöf og tengst beint fulltrúum 
allra stofnananna.

Markmið hringferðarinnar er 
að auka aðgengi að upplýsingum 
og stuðningi og byggja ný tengsl 
milli frumkvöðla, fyrirtækja og 
aðila í nýsköpunarumhverfinu.

Kynningarfundurinn á Sel-
fossi næstkomandi mánudag er 
opinn öllum og ókeypis og er 
sérstaklega ætlaður þeim sem 
eru með viðskipta- eða nýsköp-
unarhugmyndir – hvort sem er 
á fyrstu stigum eða tilbúin að 
sækja á nýja markaði.

Nýsköpun & ný tengsl 
– Hringferð um landið

KIRKJA

FÉLAGSSTÖRF

SKRIFSTOFA FEBSEL
Opin fimmtudaginn

15. janúar kl. 13:00-14:30

OPIÐ HÚS
Fim. 15. janúar kl. 14:45

Vísnaspjall 
Unnur Halldórsdóttir 

og Gísli Skúlason
Kaffihlaðborð kvennfélagsins 

Verð 1.500 kr.

Hveragerðiskirkja
Sunnudaginn 18. janúar kl. 11. 
Guðsþjónusta í Hveragerðis
kirkju. Kirkjukór Hveragerðis- og 
Kotstrandarsókna leiðir söng 
undir stjórn Miklós Dalmay. Séra 
Salvar Geir Guðgeirsson þjónar 
fyrir altari.

Kotstrandarkirkja
Sunnudaginn 18. janúar kl. 20 
Kvöldguðsþjónusta í Kot
strandarkirkju. Kirkjukór Hvera
gerðis- og Kotstrandarsókna 
leiðir söng undir stjórn Miklós 
Dalmay. Séra Salvar Geir 
Guðgeirsson þjónar fyrir altari.

Aðventistar
Guðsþjónusta laugardaginn 17. 
janúar klukkan 11:00. Barna og 
unglingastarf á sama tíma. 
Safnaðarheimili Sjöundadags 
Aðventista Eyravegi 67 - 
Selfossi. Allir hjartanlega vel-
komnir.

Skálholtsdómkirkja
Messa kl. 11. Syngjum einfalda 
og hlýja sálma frá Taizé-
samfélaginu á ólíkum tungumál-
um. Barnaborðið er alltaf á sín-
um stað. Sr. Kristín Þórunn 
Tómasdóttir sóknarprestur 
þjónar. Innilega velkomin.
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Daglegar ferðir
SELFOSS - REYKJAVÍK

SUÐURLAND

FUNDIR

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir á þriðjudögum 
í Hrísholti 8. Nýliðafundur kl. 

20:00. Fundur kl. 20:30.

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir - einn dagur í 

einu, alla laugardaga. 
Nýliðafundur hefst 9:30 og 

Al-Anon fundur strax að 
honum loknum klukkan 10:00.

AA
Mán. kl. 20:30 - AA fundur

Þrið. kl. 19 - AA konufundur
Mið. kl. 19:30 - AA fundur

Fim. kl. 20 - AA karlafundur
Fös. kl. 20:30 - AA fundur

Lau. kl. 21 - AA opinn fundur
Sun. kl. 11 og 21 - AA fundur

AA Hrísholti 8, Selfossi.
Nánari upplýsingar á aa.is.

Polskie mitingi
Polskie mitingi aa grupa kro-
kus. Poniedzialek i czwartek i 
sobota godzina 19:00. Hrísholt 
8 - 800 Selfoss.

CoDA
Bataleið frá meðvirkni

Fundir alla laugardaga kl. 10:30.
Hrísholti 8, Selfossi.

Nánari upplýsingar á coda.is.

Leiðin út á þjóðveg
Fundir í Rauðakrosshúsinu, 

Mánamörk 1, Hveragerði, neðri 
hæð, miðvikudaga kl. 19:30.

AA Sporgöngufólk f. alla
Bókasafn

Hafnarberg 1 - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 11-12 sunnudag.

AA opin fundur f. alla
Kirkjan kjallari 

Skálholtsbraut - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 20:00 fimmtudag.

CoDA-fundur / Meðvirkni
Bókasafn Ölfuss, Hafnarbergi 

1, Þorlákshöfn
Miðvikudaga kl. 19:30.

OPNUNARTÍMAR
Mánudaga kl. 11-14

Opið hús

Þriðjudagar kl. 11-13
Upprekjur

Þriðjudagar kl. 14:-16
Unga fólkið

Miðvikudagar kl. 11-14
Opið hús

Fimmtudagar lokað
Viðburðir auglýstir sérstaklega á 

Brossíðunni

Föstudagar kl. 11-13
Opið hús

Fyrsta þriðjudag í mánuði 
Karlahópurinn Smárarnir kl. 18

Eyravegur 31, Selfossi

Sími 482 1022 og 788 0300
arnessysla@krabb.is 

krabbameinsfelagarnessyslu.net

Facbook: Krabbameinsfélag 
Árnessýslu/Brosið/Smáranir

KIRKJUR

HEILSA

FUNDIR

Vöfflukaffi
Fyrsta vöfflukaffi ársins 

verðu haldið laugardaginn 
17. janúar kl. 11-12 að 

Eyravegi 15. Gestur verður 
Lilja Rannveig 

Sigurgeirsdóttir ritari 
Framsóknarflokksins.

Energy Touch
- Nudd 

- Heild ræn 
með  höndlun

Cand.mag. í íþróttafræðum,
nálastungur, yoga, 
NLP-master/coach,

heilsunuddari, 
Hugræn atferlismeðferð, 

meta medicine.

Ragnhildur 
Sigurðardóttir
 Sími 693 2197

ragnhildurgagga.is

Yoga Nidra byrjar
12. jan. kl. 17:00
14. jan. kl 17:30
16. jan. kl. 10:00

AA fundir í Hveragerði í húsi 
Rauða krossins. Mánamörk 1

Mánudaga Kl.18 - Konur
Fimmtudaga Kl.18 - 
Sporafundur - Konur

Hvítasunnukirkjan Selfossi
Samkoma á sunnudögum 
kl.11:00

English translation available.

Unglingasamkomur á fimmtu-
dögum kl. 20:00

Allir innilega velkomnir.

Selfosskirkja
Messa í Selfosskirkju sunnu-
daginn 11. janúar kl. 11:00.  
Kirkjukórinn syngur, organisti 
Edit A. Molnár, prestur Axel 
Árnason Njarðvík.  
Sunnudagaskólinn á sama tíma 
kl. 11:00 í safnaðarheimilinu, 
umsjón Sjöfn ásamt leiðtogum.  
Morgunbænir miðvikudaga kl. 
10:00, foreldramorgnar miðviku-
daga kl. 11:00.
Sjá upplýsingar um safnaðar-
starf inn á selfosskirkja.is og 
samfélagsmiðlumk kirkjunnar.

Skálholtsdómkirkja
Messa sunnudaginn 11. Janúar 
kl. 11 þar sem við leggjum 
áherslu á íhugun og kyrrð í 
anda Taizé samfélagsins. Sr. 
Kristín Þórunn Tómasdóttir 
sóknarprestur þjónar. Innilega 
velkomin.

Guðsþjónusta
Laugardaginn 10. janúar 
klukkan 11:00 
 
Barna og unglingastarf á sama 
tíma 
 
Safnaðarheimili Sjöundadags 
Aðventista 
Eyravegi 67 - Selfossi 
 
Allir hjartanlega velkomnir

Fulltrúar Okkar Hveragerðis 
í bæjarstjórn og nefndum 

Hveragerðisbæjar hafa unnið 
statt og stöðugt að því að tryggja 
íbúum framúrskarandi þjónustu 
og lífsgæði í bæjarfélaginu. 
Rík áhersla hefur verið á fjöl-
skylduvænt samfélag sem mótar 
að mörgu leyti meginstefið í 
stefnumálefnum Okkar Hvera-
gerðis og málefnasamningi nú-
verandi meirihluta bæjarstjórn-
ar. Unnið  hefur verið markvisst 
að því að gera þessar áherslur að 
veruleika á kjörtímabilinu með 
margvíslegum stuðningi við 
fjölskyldur, börn og ungmenni. 

Okkar Hveragerði leggur 
áherslu á að tekið verði betur 
utan um ungmennin okkar. Á 
kjörtímabilinu var loks komið 
á fót virku ungmennaráði sem 
er bæjarstjórn til ráðgjafar um 
málefni ungs fólks í Hveragerði. 
Frístundamiðstöðin Bungu-
brekka fer með stuðning og 
utanumhald ráðsins og er þeim 
til halds og trausts. Seta í ung-
mennaráði er launuð, líkt og 
önnur nefndarseta á vegum bæj-
arfélagsins, ólíkt því sem verið 
hefur við fyrri árangurslausar 
tilraunir til starfrækslu virks 
ungmennaráðs á vegum bæjar-
félagsins. Það er afar mikilvægt 
að unga fólkið okkar hafi tæki-
færi til að láta rödd sína heyrast 

um þau málefni sem þau varða, 
og hafi tækifæri til að hafa áhrif 
á þá þjónustu sem þeim er veitt 
og umhverfi sitt að öðru leyti. 
Það er því mikið fagnaðarefni að 
sjá hversu öflugt starf er nú farið 
af stað hjá nýju ungmennaráði 
Hveragerðisbæjar og það verður 
spennandi að vinna með þeim að 
bættum hag barna og unglinga í 
bæjarfélaginu. 

Hveragerðisbær státar af afar 
metnaðarfullu starfi Frístunda-
miðstöðvarinnar Bungubrekku. 
Innan Bungubrekku er starf-
rækt öflug félagsmiðstöð þar 
sem ungmenni á aldrinum 10-
16 ára geta varið frítíma sínum 
án áfengis og vímuefna. Þar fer 
fram faglegt starf með áherslu á 
gildi forvarna, sköpunar og mis-
munandi tegunda náms. Félags-
miðstöðvar eru einkar mikil-
vægur stuðningur við ungmenni 
á þessum aldri og hafa það hlut-
verk að stuðla að jákvæðum 
þroska unglinga og gera þau 
sjálfstæðari, bæði í verki og fé-
lagslegum samskiptum og gera 
þau hæfari til að takast á við 
lífið. 

Engin félagsmiðstöð er þó 
starfrækt fyrir ungmenni eldri 
en 16 ára, þó að þörfin fyrir sam-
bærilegan stuðning sé ekki síður 
mikilvægur á þeim mikilvægu 
mótunarárum þegar einstakling-
ar ganga í gegnum miklar breyt-
ingar með tilfærslum á milli 
skólastiga, oft breyttrar búsetu 
og umtalsverðra breytinga á fé-
lagslegu umhverfi. Í þessu ljósi 

hefur ákall verið um úrræði til 
að taka betur utan um ungmenni 
á aldrinum 16-20 ára. Það ákall 
var sérstaklega áréttað á fundi 
ungmennaráðs nýverið þar sem 
ræddir voru möguleikar á opnun 
ungmennahúss á yfirstandandi 
vetri. Var þar ákveðið að halda 
opið ungmennahússkvöld í sam-
ráði við Bungubrekku. 

Í ljósi framangreinds hefur 
meirihluti bæjarstjórnar haft til 
skoðunar að koma á fót með 
formlegum hætti ungmennahúsi 
fyrir einstaklinga á aldrinum 
16-20 ára í Hveragerði þar sem 
hægt verður að veita áframhald-
andi stuðning við ungmenni eftir 
16 ára aldur og félagslegan vett-
vang fyrir samkomur og sam-
veru ungmenna á þessum aldri. 
Okkar Hveragerði leggur ríka 
áherslu á að slíkt ungmennahús 
verði opnað á yfirstandandi vetri 
í góðri samvinnu og samtali við 
Bungubrekku og ungmennaráð. 

Okkar Hveragerði heldur 
áfram að leita leiða til að styðja 
enn betur við barnafjölskyldur í 
Hveragerði og hvetur ungmenni 
til að láta rödd sína heyrast og 
taka þátt í samtali um leiðir til 
að skapa gæðaríkari þjónustu 
og umhverfi ungmenna í bæjar-
félaginu. Við hlökkum til sam-
talsins og samvinnunnar!

Dagný Sif Sigurbjörnsdóttir
Bæjarfulltrúi Okkar  

Hveragerðis 
Varaformaður bæjarráðs 

Hveragerðisbæjar

Ungmennahús í Hveragerði

Í gömlu íslensku tímatali byrjar 
mánuðurinn «Mörsugur» þeg-

ar veturinn er dimmastur. Sólin 
hangir lágt, dagarnir eru stuttir, 
og jörðin sefur undir hvítum 
feld. En einmitt þá, þegar myrkr-
ið virðist ríkja, kemur sagan um 
barnið í jötuni — Jesús, sem 
fæðist í kyrrðinni og kveikir ljós 
sem enginn skuggi getur slökkt.  

24.desember byrjar dagurinn 
að lengjast, lítið eitt á hverjum 
morgni, eins og himinninn 
sjálfur sé að vitna um nýtt upp-
haf. Tólf dögum síðar, á Þret-
tándanum, birtast vitringarnir. 
Þeir koma úr fjarlægum löndum, 
fylgja stjörnu sem leiðir þá að 
ljósinu, og með þeim kemur 
opinberun: þessi frelsari er ekki 
aðeins fyrir eitt fólk, heldur fyrir 
alla menn.

Á Íslandi blandast þessi 
kristna saga við eldri þjóðtrú. Á 
Þrettándanum höldum við Álfa-
brennu, sendum jólasveinana 
aftur til fjalla og við heiðrum 
huldufólkið. Það er eins og tvær 
heimsmyndir — sú forna og sú 
nýja — gangi saman í dansi um 
eldinn. Ljósin loga bæði til að 
gleðja menn og til að friða álfa.  

Lokaorð :
Þannig verður þessi tími brú 
milli trúar og náttúru, milli 
himins og jarðar. Ljós Krists og 
ljós eldsins tala sama tungumál: 
að myrkrið hefur ekki síðasta 
orðið.

Steinar Stefánsson

Frumsamin áramótahugvekja
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Daglegar ferðir
SELFOSS - REYKJAVÍK

SUÐURLAND

FUNDIR

FÉLAGSSTÖRF

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir á þriðjudögum 
í Hrísholti 8. Nýliðafundur kl. 

20:00. Fundur kl. 20:30.

Al-Anon Selfossi
Al-Anon fundir - einn dagur í 

einu, alla laugardaga. 
Nýliðafundur hefst 9:30 og 

Al-Anon fundur strax að 
honum loknum klukkan 10:00.

AA
Mán. kl. 20:30 - AA fundur

Þrið. kl. 19 - AA konufundur
Mið. kl. 19:30 - AA fundur

Fim. kl. 20 - AA karlafundur
Fös. kl. 20:30 - AA fundur

Lau. kl. 21 - AA opinn fundur
Sun. kl. 11 og 21 - AA fundur

AA Hrísholti 8, Selfossi.
Nánari upplýsingar á aa.is.

Polskie mitingi
Polskie mitingi aa grupa kro-
kus. Poniedzialek i czwartek i 
sobota godzina 19:00. Hrísholt 
8 - 800 Selfoss.

CoDA
Bataleið frá meðvirkni

Fundir alla laugardaga kl. 10:30.
Hrísholti 8, Selfossi.

Nánari upplýsingar á coda.is.

Leiðin út á þjóðveg
Fundir í Rauðakrosshúsinu, 

Mánamörk 1, Hveragerði, neðri 
hæð, miðvikudaga kl. 19:30.

AA Sporgöngufólk f. alla
Bókasafn

Hafnarberg 1 - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 11-12 sunnudag.

AA opin fundur f. alla
Kirkjan kjallari 

Skálholtsbraut - 815 Þorlákshöfn
Klukkan 20:00 fimmtudag.

CoDA-fundur / Meðvirkni
Bókasafn Ölfuss, Hafnarbergi 

1, Þorlákshöfn
Miðvikudaga kl. 19:30.

OPNUNARTÍMAR
Mánudaga kl. 11-14

Opið hús

Þriðjudagar kl. 11-13
Upprekjur

Þriðjudagar kl. 14:-16
Unga fólkið

Miðvikudagar kl. 11-14
Opið hús

Fimmtudagar lokað
Viðburðir auglýstir sérstaklega á 

Brossíðunni

Föstudagar kl. 11-13
Opið hús

Fyrsta þriðjudag í mánuði 
Karlahópurinn Smárarnir kl. 18

Eyravegur 31, Selfossi

Sími 482 1022 og 788 0300
arnessysla@krabb.is 

krabbameinsfelagarnessyslu.net

Facbook: Krabbameinsfélag 
Árnessýslu/Brosið/Smáranir

FUNDIR

Vöfflukaffi
Möndlugrautur verður í sal 
okkar á laugardaginn 6 des 

kl. 11 að Eyravegi 15,  
jólastemming. Gestur okkar 

verður Bjarni Harðarson 
bókaútgefandi, mun hann 
fara yfir sína útgáfu í ár.  

Öll velkomin.“

Við prentum 
ljósmyndir

CMYK

Blár 100 / 55 / 0 / 0

Rauður 0 / 100 / 100 / 0

Grár 0 / 0 / 0 / 50

Pantone

Blár P-293

Rauður P-485

Grár P-423

RGB

Blár 53 / 109 / 175

Rauður 189 / 45 / 33

Grár 151 / 151 / 151

Veflitur

Blár #356daf

Rauður #bd2d21

Grár #979797

Letur í slagorði

DIN Medium

Litur

Svart 

Hvítt á dökkum eða 
samlitum grunnumhonnun.prentmetoddi.is

SKRIFSTOFA FEBSEL
Opin fimmtudaginn

4. desember kl. 13:00-14:30

OPIÐ HÚS
Fim. 4. desember kl. 14:00

AÐVENTUHÁTÍÐ  
ELDRI BORGARA 
HUGVEKJA, SÖNGUR  

OG JÓLASAGA 

Kaffihlaðborð kvennfélagsins 
verð 2.500 kr.

KIRKJUR

Copilot - hvað er það?
lærðu að nýta gervigreindina 

í leik og starfi

Fræðsla og ráðgjöf 
í upplýsingatækni

decasoft@decasoft.is

Heilsa
Mörg heilsuvandamál stafa af 

óhollu matarræði, skorti á 
hreyfingu og neikvæðu 

hugarfari.

Ég býð núna upp á stutt 
námskeið fyrir einstaklinga, 
fjölskyldur og litla hópa um 

bætta heilsu með gönguferðum 
eða öðrum æfingum, með hollu 

og einfoldu matarræði og 
aðferðum til að minka stress og 

áhyggjur.

Er einnig með augnlestur sem 
getur sagt margt um stöðu 

heilsunnar; líkamlega og 
andlega. Er líka með 

svæðanudd, nudd og dáleiðslu.

Heiðar Ragnarsson s. 898 1501 
sms eða símtöl (ef ég næ ekki 

að svara, sendið þá sms).

KÍRÓPRAKTORSTOFA
- S E L F O S S -

HEILSA

Tímapantanir í síma 482-2828 
eða í noona appinu. 

Aðventumessa 
verður í Árbæjarkirkju í Holtum 
7.desember kl.14.00 og í 
Marteinstungukirkju kl.16.00.
Kórarnir leiða söng, fjölbreytt 
tónlist og ljósin fá sinn sess. 
Kaffi og með því eftir messu. 
Verið öll velkomin. 

Guðsþjónusta
Laugardaginn 6. desember 
klukkan 11:00 
 
Jón Hjörleifur leiðir 
Biblíurannsókn. 
Adam Ramdin predikar. 
 
Barna og unglingastarf á sama 
tíma 
 
Safnaðarheimili Sjöundadags 
Aðventista 
Eyravegi 67 - Selfossi 
 
Allir hjartanlega velkomnir

Hvítasunnukirkjan Selfossi
Austurvegi 40b

Fjölskyldusamkoma og helgi-
leikur á sunnudaginn kl.11:00

English translation available.

Unglingasamkomur á fimmtu-
dögum kl. 20:00

Allir innilega velkomnir.

Skálholtsdómkirkja 
Hinn árlegi helgileikur barna og 
unglinga verður annan sunnu-
dag í aðventu 7. desember kl 
11. Bergþóra Ragnarsdóttir 
djákni og Jón Bjarnason organ-
isti annast utanumhald og undir-
búning. Börn úr skólum presta-
kallsins flytja okkur jólaboðskap-
inn í tali, tónum og leik. Innilega 
velkomin! 

Stokkseyrarkirkja:
Aðventusamvera annan sunnu-
dag í aðventu 7. desember kl. 
11:00
Kammerkórinn syngur, Sæbjörg 
Eva Hlynsdóttir leikur á flautu.
Kantor Pétur Nói Stefánsson.  
Prestur Guðbjörg Arnardóttir.

Selfosskirkju 
Aðventukvöld annan sunnudag í 
aðventu 7. desember kl. 18:00
Kirkjukórinn, Unglingakórinn og 
Barnakórinn syngja, stjórnendur 
Edit A. Molnár og Bergþóra 
Kristínardóttir.  Einsöng syngur 
Anna Maria Konieczna.  
Undirleikari Miklos Dalmay.  
Hugvekju flytur Þjórhildur 
Guðbjörg Hjaltadóttir.  Prestur 
Guðbjörg Arnardóttir.
Sunnudagaskólinn á sínum tíma 
kl. 11:00.  Umsjón Sjöfn ásamt 
leiðtogum.

Þykkvabæjarkirkja
Aðventuguðsþjónusta verður 2. 
sd. í aðventu 7. des. kl. 20.00.
Kórinn syngur aðventu- og jóla-
sálma og ljósin látin njóta sín. 
Fermingarbörnin aðstoða við at-
höfnina.  Jólahressing að 
messu lokinni.
Verið öll hjartanlega velkomin.
Sr. Halldóra

Hveragerðisprestakall
Kl. 11:00 Jólastund barnanna í 
Hveragerðiskirkju. Dansað í 
kringum jólatré og jólasveinar 
koma í heimsókn. Barnakór 
Hveragerðiskirkju syngur.

Tónlistarmaðurinn Jónas 
Sigurðsson, ásamt fríðu 

föruneyti, mun halda fjöl-
breytta viðburðarröð í Blóma-
borg í Hveragerði á aðventunni 
og yfir áramótin. Það ættu allir 
að geta fundið eitthvað við sitt 
hæfi á fjölmörgum tónleikum, 
ljóðakvöldi, jólamarkaði og 
möntrukvöldum.

Aðventuveislan í Blómaborg 
hefst á fyrsta í aðventu með 
kraftmiklum tónleikum Jónasar 
Sig og ryþmabræðrum hans, 
Arnari Gíslasyni, trommuleik-
ara og Guðna Finnssyni, bassa-
leikara.

Þeir þrír hafa flutt tónlist 
saman síðan þeir ferðuðust 
saman hringinn í kringum Ís-
land á viðarbátnum Húna um 
árið. Mugison stígur á stokk 
og mánaðarlegu möntrukvöldin 
verða á sínum stað. Ljóðakvöld 
í Blómaborg á aðventunni er 
orðinn árlegur viðburður þar 
sem skáld-og höfundar koma 
fram og lesa ljóð og smásögur. 
Þar að auki verður kósýkvöld 
með tónlistarkonunni Krist-
rúnu Kristjáns, hin árlegi jóla-
markaður Blómaborgar verður 
á sínum stað og árinu verður 
síðan lokað með goðsögninni 
Magnúsi Þór Sigmundssyni.

„Ég er mjög peppaður með 
þetta allt saman,” segir Jónas 

Viðburðarveisla í 
Blómaborg á 
aðventunni

um viðburðarröðina. „Við 
keyptum Blómaborg og fluttum 
til Hveragerðis fyrir tveimur 
árum og höfum verið að koma 
þessu öllu á sinn stað, hægt og 
rólega. Markmiðið var alltaf að 
gera eitthvað fallegt, heilandi 
og skemmtilegt fyrir samfélag-
ið og þessir viðburðir sem við 
erum að standa fyrir eru klár-
lega þáttur í því að sá draumur 
verði að veruleika. Eitt skref í 
einu.“

Allir viðburðirnir hefjast 
klukkan 20.00 fyrir utan jóla-
markaðinn, laugardaginn 6. 
desember, sem stendur frá 
10.00 – 16.00. Takmarkaður 
miðafjöldi er á hvern og einn 
viðburð. Nánari upplýsingar og 
miðasala er á www.blomaborg.
is.

Í janúar munu heyrnarlausir 
sölumenn á vegum Félags 

heyrnarlausra heimsækja bæjar-
félög á Suðurlandi og hefja sölu 
veglegra penna. Söfnunin er til 
styrktar Norrænni menningahá-
tíð heyrnarlausra sem haldin 
verður á Selfossi dagana 29. júlí 
til 2. ágúst næstkomandi sumar.

Búist er við allt að 400 þátt-

Pennasala Félags heyrnarlausra
takendum alls staðar af Norður-
löndunum og verða menning og 
listir og sviðslistir allsráðandi 
á hátíðinni ásamt fyrirlestrum 
og málstofum auk þess sem 
öflug barnadagskrá er í boði á 
meðan foreldrar sækja viðburði 
en áætlaður heildarkostnaður 
við hátíðina er um 27 milljónir 
króna. Skipuleggjendur vonast 

eftir hlýjum móttökum þegar 
sölumennirnir koma í heimsókn 
og þakka fyrirfram fyrir stuðn-
inginn.



Fimmtudagur  15. janúar 2026    7DAGSKRÁIN - Fréttablað Suðurlands

Aðalskipulag 
Hveragerðisbæjar 2025-2037 

- heildarendurskoðun
Bæjarstjórn Hveragerðisbæjar samþykkti á fundi sínum þann 8. 
janúar 2026 að auglýsa heildarendurskoðun á Aðalskipulagi Hvera-
gerðisbæjar 2025-2037 með tilheyrandi fylgigögnum.

Markmið endurskoðunar aðalskipulags Hveragerðisbæjar er að 
tryggja sem besta samfellu í þróun svæða innan bæjarmarka, svo að 
nýting og uppbygging innviða geti átt sér stað í takt við fjölgun íbúa. 
Endurskoðun aðalskipulags er tilkomin vegna hraðari fjölgun íbúa en 
gildandi aðalskipulag gerði ráð fyrir, mótun samgöngustefnu ásamt 
því að veita Breiðumörk sérstaka athygli með rammaskipulagshluta 
vegna tilfærslu Suðurlandsvegar. 
Aðalskipulag tekur mið af annarri stefnumótun bæjarins sem og 
Landsskipulagsstefnu og Heimsmarkmiðum Sameinuðu þjóðanna. 

Aðalskipulag Hveragerðisbæjar 2025-2037 liggur frammi á bæjar-
skrifstofu Hveragerðisbæjar að Breiðumörk 20 frá og með 12. janúar 
2026 og er aðgengileg á Skipulagsgátt sem og heimasíðu Hvera-
gerðisbæjar.

Þau sem telja sig eiga hagsmuna að gæta er gefinn kostur á að gera 
skriflega athugasemd á Skipulagsgátt, skipulagsgatt.is, málsnúmer 
162/2024, í síðasta lagi þann 1. mars 2026. 

Deiliskipulagsbreyting hesthúsahverfis á Vorsabæjar-
völlum vegna stækkunar hesthúsahverfis og golfvallar

Bæjarstjórn Hveragerðisbæjar samþykkti á fundi sínum þann 11. 
desember 2025 að auglýsa deiliskipulagsbreytingu fyrir hesthúsa-
hverfi og golfvöll sem er breyting á deiliskipulagi Hesthúsahverfis á 
Vorsabæjarvöllum. 

Markmið með deiliskipulagsbreytingunni er að stækka bæði hest-
húsasvæði innan landnotkunarreitar ÍÞ1 í núgildandi aðalskipulagi 
og golfvöll innan landnotkunarreitar ÍÞ2, sem er stækkaður í tillögu 
að aðalskipulagi Hveragerðisbæjar 2025-2037 og auglýst er sam-
hliða. Tillaga að deiliskipulagsbreytingu stækkar mörk deiliskipulags, 
fjölgar lóðum fyrir hesthús og skilgreinir byggingareit fyrir reiðhöll og 
reiti fyrir ýmis gerði, fjölgar golfbrautum innan bæjarmarka Hvera-
gerðis og aðlagar reið- og gönguleiðir á svæðinu. Nær deiliskipulags-
breytingin einnig yfir aðstöðuhús Veitna vegna borholu sem sam-
þykkt var á fundi 8. maí 2025 án auglýsingar og birt í B-deild þann 
22. maí.

Þau sem telja sig eiga hagsmuna að gæta er gefinn kostur á að gera 
skriflega athugasemd á Skipulagsgátt, skipulagsgatt.is, málsnúmer 
31/2026, í síðasta lagi þann 22. febrúar 2026. 

Allar fyrirspurnir skulu berast á netfangið hildur@hveragerdi.is. 

Skipulagsfulltrúi Hveragerðisbæjar

Árborgarprestakall
 Helgihald sunnudaginn 18. febrúar

Messa í Selfosskirkju kl. 11.
Sr. Gunnar Jóhannesson þjónar fyrir altari. 
Kór Selfosskirkju leiðir safnaðarsönginn undir stjórn 
Edit Molnár organista.
Sunnudagaskólinn hefst á sama tíma í safnaðar-
heimilinu undir stjórn Sjafnar æskulýðsfulltrúa og 
leiðtogum barnastarfsins.

Kvöldmessa í Stokkseyrakirkju kl. 20.
Sr. Gunnar Jóhannesson leiðir stundina. Gospel-
hljómsveitin Guðspjallið stígur á stokk og sér um 
tónlistina.

Þriðjudagssamverur hefjast að nýju þriðjudaginn 
20. janúar kl. 14. Gestur að þessu sinni verður 
Magnús Kjartan Eyjólfsson söngvari.

Barna- og unglingastarf Selfosskirkju er nú hafið 
að nýju eftir jólafrí og má finna allar upplýsingar 
um það á heimasíðunni okkar www.selfosskirkja.is.

Verið öll hjartanlega velkomin til góðra 
samverustunda í kirkjunum okkar.

Heilbrigðisstofnun Suðurlands 
hlaut netöryggisviðurkenningu 

Aftra fyrir góðan árangur í netörygg-
isátaki.

Netöryggisfyrirtækið Aftra efndi 
til öryggisátaks sem stóð yfir í fjórar 
vikur og fól í sér markvissar öryggis-
áskoranir. Allir þátttakendur bættu ör-
yggiseinkunn sína, sem er mælikvarði 
Aftra á það hversu vel tekst að draga 

úr eigin áhættu gagnvart netárásum.
„Netöryggi er lykilatriði í starfsemi 

Heilbrigðisstofnunar Suðurlands, 
enda vinnum við með viðkvæmar 
upplýsingar og mikilvæg innviði,“ 
segir Daði Már Sigurðsson, deildar-
stjóri upplýsingatæknisviðs. „Þátt-
taka í netöryggisátaki Aftra var bæði 
gagnleg og lærdómsrík og gaf okkur 
tækifæri til að styrkja enn frekar ör-

yggisvitund og verkleg innan stofnun-
arinnar. Við erum stolt af því að hljóta 
þessa viðurkenningu og teljum hana 
staðfesta að við séum á réttri leið.“

Viðurkenning Aftra er veitt þeim 
fyrirtækjum og stofnunum sem sýna 
fram á virka þátttöku og áþreifanlegan 
árangur í netöryggismálum og er liður 
í því að efla almenna vitund og ábyrgð 
í netöryggi hér á landi.� HSU

Heilbrigðisstofnun Suðurlands hlýtur 
netöryggisviðurkenningu Aftra

Brad Egan og Daði Már Sigurðsson. Mynd: HSU.

Su n n l e n d -
i n g u r i n n 

Jón Arnar 
M a g n ú s s o n 
var laugardag-
inn 3. janúar 
útnefndur í 
H e i ð u r s h ö l l 
Íþrótta- og Ólympíusambands 
Íslands, en framkvæmdastjórn 
ÍSÍ samþykkti útnefninguna ein-
róma á fundi sínum ínóvember 
síðastliðnum. Jón Arnar er 27. 
íþróttamaðurinn sem útnefndur 
er í Heiðurshöllina og fyrsti 
íþróttamaðurinn af sambands-
svæði HSK sem hlotnast þessi 
heiður.

Afhending viðurkenningar-
innar fór fram þegar úrslit úr 
kjöri Samtaka íþróttafrétta-
manna um Íþróttamann ársins 
2025 voru tilkynnt.

Jón Arnar Magnússon er 
fæddur 28. júlí 1969. Hann hóf 
snemma keppni í frjálsíþróttum 
og varð strax sigursæll. Jón 
Arnar varð Norðurlandameistari 
í tugþraut árið 1988 í Svíþjóð. 
Ári síðar fékk hann fimm gull-
verðlaun í flokki 15-22 ára á Ís-
landsmeistaramótinu.

Jón Arnar keppti á þrennum 
Ólympíuleikum, meðal annars 
í tugþraut á Ólympíuleikunum 
í Atlanta þar sem hann varð í 
12. sæti með 8.274 stig, sem var 
nýtt Íslandsmet í greininni.

Meðal árangurs Jóns Arnars 
má nefna bronsverðlaun á EM 
innanhúss í sjöþraut árið 1996 
og bronsverðlaun á HM innan-
húss í sjöþraut 1997. Þá vann 
hann þrenn gullverðlaun og eitt 
brons á Smáþjóðaleikum 2001. 
Jón Arnar var kjörinn Íþrótta-
maður ársins árin 1996 og 1997.

Jón setti fjölda Íslandsmeta á 
sínum ferli og ennþá standa met-
in hans í 110 m grindarhlaupi 
frá 1997, tugþraut frá 1998, 60 
m grindarhlaup innanhúss frá 
2000, langstökk innanhúss frá 
2000 og sjöþraut innanhúss frá 
1999. Hann á sem sagt 25-28 
ára gömul met sem enginn hefur 
enn slegið. Þá á hann einnig Ís-
landsmet í 50 m grindahlaupi frá 
2000 og 300 m hlaupi frá 1994.

Jón Arnar setti fjölmörg HSK 
met á ferlinum og í dag á hann 
samtals 26 gildandi HSK met í 
fjölda greina. Það elsta er 46 ára 
gamalt, en árið 1980 stökk hann 
1,40 metra í hástökki í flokki 11 
ára drengja.

Jón Arnar 
í Heiðurs- 

höll ÍSÍ
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Kælikerfi - Frystikerfi
Hönnun - Sala - Þjónusta

Háheiði 9, Selfossi - Sími 464 9400 - www.Frost.is
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Fæst hjá 
Selfossi

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Viltu vekja athygli 
á Suðurlandi?
Sími 482 1944 

auglysingar@dfs.is

Fimmtudagur 21. mars 20242744

Uppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfumUppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfum
Ísskápaviðgerðir - Almennar raflagnirÍsskápaviðgerðir - Almennar raflagnir

Sími 660 2970Sími 660 2970

Allar ræstingar
Steinteppahreinsun, teppahreinsun, 

bón, gluggahreinsun o.fl.

Sími 897 8444
Hreint um allt Suðurland

HREINGERINGA-
þjónusta Suðurlands ehf.

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980

Kælikerfi - Frystikerfi
Hönnun - Sala - Þjónusta

Háheiði 9, Selfossi - Sími 464 9400 - www.Frost.is
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Fæst hjá 
Selfossi
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða 
pípulagninga 

verktakar
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Fæst hjá 
Selfossi

Tækniþjónusta
Suðurlands ehf.

Selfossi
Sjónvarpskerfi 

fyrir hótel og gistihús
Öryggiskerfi

Eftirlitsmyndavélakerfi
Hljóðkerfi

Símkerfi o.fl.

Gunnar 
Guðmundsson
Sími 694 4922

Vilmundur 
Sigurðsson

Sími 779 6777

Sérhæfing - Þekking - Reynsla

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT

Hellismýri 9,  800 Selfoss
selfoss@hrt.is - Sími 892 2136

www.hrt.is

Stíflulosun 
Rotþróahreinsun

Vélsópun
Lagnafóðrun
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
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á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
Sími 482 1944

selfoss@prentmetoddi.is
Eyravegi 25, Selfossi 

CMYK

Blár 100 / 55 / 0 / 0

Rauður 0 / 100 / 100 / 0

Grár 0 / 0 / 0 / 50

Pantone

Blár P-293

Rauður P-485

Grár P-423

RGB

Blár 53 / 109 / 175

Rauður 189 / 45 / 33

Grár 151 / 151 / 151

Veflitur

Blár #356daf

Rauður #bd2d21

Grár #979797

Letur í slagorði

DIN Medium

Litur

Svart 

Hvítt á dökkum eða 
samlitum grunnum

Fimmtudagur 8. febrúar 20242738

Uppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfumUppsetn. og viðhald á kæli- og frystikerfum
Ísskápaviðgerðir - Almennar raflagnirÍsskápaviðgerðir - Almennar raflagnir

Sími 660 2970Sími 660 2970

Allar ræstingar
Steinteppahreinsun, teppahreinsun, 

bón, gluggahreinsun o.fl.

Sími 897 8444
Hreint um allt Suðurland

HREINGERINGA-
þjónusta Suðurlands ehf.

Efnissala
Rennismíði
Innréttingar
Járnsmíði

Gagnheiði 5, Selfossi
Sími 482 1980

Sprettur

Lúðvík Bergmann, Viðskiptastjóri
GSM: 840 3009

Kælikerfi - Frystikerfi
Hönnun - Sala - Þjónusta

Háheiði 9, Selfossi - Sími 464 9400 - www.Frost.is
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Fæst hjá 
Selfossi

Tækniþjónusta
Suðurlands ehf.

Selfossi
Sjónvarpskerfi 

fyrir hótel og gistihús
Öryggiskerfi

Eftirlitsmyndavélakerfi
Hljóðkerfi

Símkerfi o.fl.

Gunnar 
Guðmundsson
Sími 694 4922

Vilmundur 
Sigurðsson

Sími 779 6777

Sérhæfing - Þekking - Reynsla

Vinnuvélanámskeið
á netinu!

www.vinnuvelaskolinn.is
NÝTTNÝTT

8    Miðvikudagur  13. október 2021 DAGSKRÁIN - Fréttablað Suðurlands

Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar
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Fæst hjá 
Selfossi

Tækniþjónusta
Suðurlands ehf.

Selfossi
Sjónvarpskerfi 

fyrir hótel og gistihús
Öryggiskerfi

Eftirlitsmyndavélakerfi
Hljóðkerfi

Símkerfi o.fl.

Gunnar 
Guðmundsson
Sími 694 4922

Vilmundur 
Sigurðsson

Sími 779 6777

Sérhæfing - Þekking - Reynsla

Vinnuvélanámskeið
á netinu!
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni

Þar sem 
fagmennirnir vinna

Bílasprautun - BílaréttingarBílasprautun - Bílaréttingar
BílrúðuskiptiBílrúðuskipti

Gagnheiði 3 - Selfossi
Sími 482 2224 / 899 5424 

bilverkba.is

Vottað verkstæði

Unnur Edda Jónsdóttir hefur 
verið ráðin fjármálastjóri 

hjá Sveitarfélaginu Árborg. 
Unnur Edda mun taka við starfi 
fjármálastjóra af Ingibjörgu 
Garðarsdóttur sem lætur af 
störfum eftir rúm 16 ár. Starfið 
var auglýst laust til umsóknar 
þann 24. maí sl. Alls bárust 18 
umsóknir um starfið, sex um-
sækjendur drógu umsóknir sínar 
til baka.

Unnur Edda lauk BS gráðu 
í fjármálaverkfræði frá Há-
skólanum í Reykjavík og MLB 
gráðu í forystu og stjórnun með 
áherslu á verkefnastjórnun frá 
Háskólanum á Bifröst. Unnur 
Edda hefur starfað sem við-
skiptastjóri fyrirtækja hjá Arion 
banka frá 2014 og vann við fjár-
stýringu hjá Vodafone á árunum 
2012-2014.

Unnur nýr fjármálastjóri Árborgar

Eyjólfur - Sími 888 8001
Guðjón - Sími 888 8002
800lagnir@800lagnir.is

Alhliða pípulagninga 
verktakar

Við tiltekt í sendiráðinu í 
Tókýó í vor dúkkaði upp 

útrunnið og gatað „vegabréf út-
lendings“ í nafni Roberts nokk-
urs James Fischer. Þarna var 
um að ræða vegabréf fyrrum 
skáksnillingsins Bobby Fischer 
sem gefið var út í febrúar 2005 
til að koma honum til Íslands, 
þar sem hann fékk síðar íslenskt 
ríkisfang eins og margir muna. Í 
þessu vegabréfi var hann skráð-
ur „ríkisfangslaus“.

Sendiherra Íslands í Tókýó, 
Stefáni Hauki Jóhannssyni varð 
strax hugsað til Fischersetursins 
á Selfossi en svo vildi til að 
hann hafði fyrir skemmstu verið 
að aðstoða Setrið við að komast 
í samband við ekkju Fischers 
sem er frá Japan og býr þar. 
Leitað var til laga- og stjórn-
sýsluskrifstofu utanríkisráðu-
neytisins til að kanna hvort og 
hvernig hægt 
væri að láta 
vegabréf látins 
e i n s t a k l i n g s 
þriðja aðila 
(Fischersetrinu) 
í té og í þeirri 
málaleitan kom 
á daginn að ann-
að vegabréf hafði 
nýverið fundist 
á prótókolls-
krifstofu ráðu-
neytisins, almennt v e g a b r é f 
fyrir íslenska ríkisborgara út-
gefið í mars 2005, fyrir þennan 
sama Robert James Fischer. Í 
því vegabréfi er hann skráður 
íslenskur. Þar var þá um að ræða 
vegabréfið sem hann fékk eftir 

a ð 
hann öðlaðist ís-

lenskan ríkisborgararétt, um 
leið og „vegabréf útlendings“ 
var gatað og ógilt.

Eftir nokkrar vangaveltur var 
niðurstaðan sú að utanríkisráðu-
neytið myndi afhenda Fischer-
setrinu tvö útrunnin vegabréf 

gefin út í nafni Robert James 
Fischer, kt. 090343-2039, til 
ótímabundinnar vörslu og sýn-
ingar sem safngrip, með þeim 
fyrirvara að ráðuneytið gæti 
kallað það til sín ef þörf krefði.

Svo skemmtilega vildi til 
að Stefán Haukur Jóhannsson 
sendiherra var staddur á landinu 
þegar niðurstaðan lá fyrir. Mælti 
hann sér mót við Aldísi Sigfús-
dóttur í Fischersetrinu og afhenti 
henni þessi tvö vegabréf fyrrum 
skákmeistarans Bobby Fischers 
og gat þannig fylgt sögunni eftir 
frá upphafi til enda.

Vegabréf Bobby Fischers er 
fundið og komið á sinn stað

Ökukennsla
Kristinn M. Bárðarson

S: 896-5798 / 777-5798

Beinskiptur / 
Sjálfskiptur bíll

HSH 
þrif og flutningar ehf
Breiðumýri 3 Selfossi

Hefur opnað þvottahús,

Þvottur- og leiga á líni-, 
ræstingar, þrif og

flutningarþjónusta
Uppl. í síma 792·1727 eða
 hshflutningar@gmail.com

Hátíðahöld voru um liðna 
helgi þegar opnunar hóf 

nýrrar verslunar Húsa smið junnar 
og Blóma vals voru haldin með 
miklum glæsi brag. Á fimmtu­
dags kvöld var boðið til opnunar­
hátíð ar fyrir helsta samstarfsfólk, 
bæjar stjórn, verk taka, stærstu 
viðskipta vini og starfs fólk. Var 
þar boðið upp á veitingar og 
viðskiptavinum gafst færi á að 

Húsasmiðjuhátíð um síðustu helgi

skoða glæsileg ný húsakynni 
verslunarinnar. Karlakór Selfoss 
söng nokkur lög fyrir veislugesti, 
auk þess sem Helgi Björns steig 
á stokk. Á laugar dag var svo 
fjöl skyld uhátíð þar sem Lati ­
bær mætti á svæðið og skemmti 
ungum sem öldnum. 

Nýja verslunin er 5000 ferm­
etrar og er mikið lagt upp úr upp­
lifun viðskiptavina. Nýjungar 

á borð við sjálfs af greiðslu­
kassa, raf rænar hillu merking ar 
og glæsi legt sölu­ og ráðgjafa­
svæði eru meðal þess sem 
má finna í versluninni ásamt 
stærðarinnar timbursölu sem 
auðvelt er að keyra í gegnum. 
Fjöldi opnunartilboða verða út 
nóvembermánuð. Myndasyrpu 
frá opnunarhátíðinni má finna á 
blaðsíðu 12­13.

Íþróttaálfurinn skemmti ungum sem öldnum við opnun nýrrar verslunar Húsasmiðjunnar og Blómavals um síðustu 
helgi. Ljósmynd: Húsasmiðjan.

Margrét Einarsdóttir gaf 
nýverið út sína fyrstu 

bók, barnabókina Ævintýri 
Þeistareykjabungu, Hjálparsveit 
Jólanna.

Blaðamaður Dagskrárinnar 
náði tali af kampakátri Margréti 
þegar hún kom við í Prentmet 
Odda á Selfossi 
og sótti fyrstu 
prentun af 
bókinni. „Sagan 
varð til í Covid, 
svona undir lokin. 
Það var búið að 
vera eldgos í 
Fagradalsfjalli og 
jarðhræringar og 
það átti að fara að loka okkur 
inni einu sinni enn. Þá settist 
ég niður og byrjaði að skrifa á 
Facebook, tvo til þrjá kafla á 
viku, bara svona fyrir þau sem 

langaði í tilbreytingu. Svo fóru 
nokkrar ömmur að spyrja hvort 
ég ætlaði ekki að prenta þetta 
og gefa út, ég var nú ekkert 
alveg á því. Ári seinna gaf ég 
bókina þó út á Storytel svo hún 
er þar líka og eftir að ég fékk 

snillinginn hana Þórunni 
Harðardóttur, vinkonu 
mína, til að teikna myndir 
við söguna, leiddi eitt af 
öðru og allt í einu varð til 
bók, alveg óvart“ segir 
Margrét og yppir öxlum. 

„Þetta er saga um 
að sama hversu ólík 
við séum og hvaðan 
við komum, getum við 

hjálpast að við að ná einhverju 
takmarki. Eins og til dæmis að 
bjarga jólunum og fá fólk til 
að líta uppúr símanum,“ segir 
Margrét að lokum.  HGL

Margrét Einarsdóttir kampakát með 
nýju bókina. Ljósmynd: Dagskráin/
Helga Guðrún.

Alveg óvart barnabók

Hljómsveitin Moskvít heldur 
áfram að skapa tónlist og 

gáfu fyrir helgi út nýtt lag, sem 
er næst seinasta lag plötunnar 
Superior design.

Nýja lagið heitir I Was Youn-
ger og segja strákarnir að það 
sé tilfinningaþrungið lag sem 
fjalli um ferðina í gegnum lífið. 
„Margir hafa þann draum að 
sigra heimin á yngri árum en á 
efri árum er veruleikinn annar. 
Þú minnkar heiminn þinn og 
ferð að einbeita þér af því hvað 
stendur þér næst. Þá finnurðu 
sannleika… Sannleikurinn er 
sá að þú tekur við af foreldrum 
þínum eignast maka, börn og 
verður ennþá partur af heim-
inum.“

Lagið var mixað og pródú-
serað hjá Dynur Recording 
Studio og masterað hjá Skon-
rokk mastering.

Hljómsveitin Moskvít er 
skipuð þeim Sigurjóni Arn-

dal, söngur/bassi, Guðmundi 
Helga Eyjólfssyni, gítar, Paolo 
Decena, gítar, Alexander Erni 
Ingasyni, trommur, og Jóni Ar-
oni Lundberg á píanó.

Moskvit hefur áður gefið út 
plötuna Human Error, sem kom 
út árið 2021, en tónlist Moskvít 

mætti lýsa sem vestrænum blús, 
poppi og rokki. Á nýju plötunni, 
sem er nú nánast fullkláruð með 
tilurð I Was Younger, má sem 
dæmi nefna lögin Superior De-
sign, Perfect Little Wonder og 
Chance.

„Sannleikurinn er sá að þú tekur við af 
foreldrum þínum, eignast maka, börn og 

verður ennþá partur af heiminum“

Aldursflokkamót HSK í frjálsum 11-14 ára og 
Unglingamót 15-22 ára voru haldin í Sel-

fosshöllinni sunnudaginn 28. janúar sl. 47 kepp-
endur frá sex félögum mættu á aldursflokkamótið 
snemma dags og 29 keppendur frá fjórum félögum 
hófu keppni á unglingmótinu um kl. 14:30.

Engin HSK met voru sett á mótunum að þessu 
sinni, en keppendur mótanna bættu sinn árangur í 
fjölda greina og samkvæmt upplýsingum úr móta-
foritinu voru samtals 131 persónuleg met bætt á 
mótunum.

Keppendur Selfoss unnu samtals 23 HSK 
meistaratitla á aldursflokkamótinu, Dímonarkepp-
endur unnu 10 titla, Þjótandi fjóra titla og Laug-
dælir unnu einn titil. Selfoss vann stigakeppni fé-
laga á aldursflokkamótinu með samtals 373 stig. 
Dímon varð í öðru sæti með 145 stig og Þjótandi 
varð í þriðja með 77 stig.

Á unglingamótinu unnu keppendur Selfoss 
samtals 25 HSK meistaratitla, Garpur vann fjóra 
titla, Þjótandi tvo og Dímon vann einn titil. Sel-

foss vann stigakeppni unglingamótsins með yfir-
burðum, hlaut 341 stig, Þjótandi varð í öðru sæti 
með 38 stig og Dímon varð í þriðja sæti með 30 
stig.

Heildarúrslit mótsins má sjá á www.fri.is.
 HSK

Yfir 130 persónulegar bætingar  

Sigurlið Umf. Selfoss á aldursflokkamótinu. Mynd: HSK.

Sími 482 1944
selfoss@prentmetoddi.is

Eyravegi 25, Selfossi 

CMYK

Blár 100 / 55 / 0 / 0

Rauður 0 / 100 / 100 / 0

Grár 0 / 0 / 0 / 50

Pantone

Blár P-293

Rauður P-485

Grár P-423

RGB

Blár 53 / 109 / 175

Rauður 189 / 45 / 33

Grár 151 / 151 / 151

Veflitur

Blár #356daf

Rauður #bd2d21

Grár #979797

Letur í slagorði

DIN Medium

Litur

Svart 

Hvítt á dökkum eða 
samlitum grunnum

Skannaðu kóðann inni á 
Spotify til að hlusta á lagið

Glódís Rún Sigurðardóttir 
átti magnað ár þar sem hún 

lét mikið af sér kveða á keppnis-
vellinum. Hún byrjaði árið af 
krafti í Meistaradeild Líflands 
þar sem hún varð í 2. sæti í 
fimmgangi á Sölku frá Efri-Brú 
og 6. sæti í tölti á Drumb frá 
Víðivöllum Fremri, var afkasta-
mikil á Íþróttamóti Sleipnis og 
Geysi en á Geysismótinu sigraði 
hún slaktaumatöltið og endaði 
önnur í fjórgangi hjá Sleipni 
á Breka frá Austurási. Hún 
landaði Reykjavíkurmeistara-
titli í fimmgangi á Sölku frá 
Efri-Brú og var jafnframt þar 
í úrslitum í fjórgangi og slak-
taumatölti. Varð íslandsmeistari 
í fimmgangi ungmenna á Sölku 
frá Efri-Brú.

Toppurinn á árangsríku 
ári var heimsmeistaratitilinn í 
fimmgangi ungmenna á Sölku 
frá Efri-Brú. í forkeppni hlaut 
hún 7,40 sem jafnframt varð 2. 
hæðsta einkunn allra keppenda 
í fimmgangi á mótinu, hún sigr-
aði úrslitin með glæsibrag og 
af miklu öryggi með einkunina 
7,21.

Glódís byrjar árið 2024 af 
miklum sprengikrafti í Meistar-
deild Líflands sem er ein sterk-

asta deild sem keppt er í á Ís-
landi, en þar stendur hún efst 
stiga í einstaklingskeppninni 
eftir 4 fyrstu greinarnar.  

Hún hefur nú þegar verið 

heiðruð Íþróttakona Árborgar 
og Ölfuss fyrir árangur sinn árið 
2023 og erum við virkilega stolt 
af því að hún hafi hlotið þær 
viðurkenningar.

Glódís Rún Sigurðardóttir 
heiðruð knapi ársins 2023 hjá 
Hestamannafélaginu Sleipni

Glódís Rún Sigurðardóttir tekur á móti viðurkenningunni. Mynd: Aðsend.

Sími: 760-5670
pulsinn@pulsinn.com

Kæli &
Frystikerfi
•Viðgerðir
•Þjónusta
•Nýsmíði
•Rafmagn

Sími: 760-5670
pulsinn@pulsinn.com

Kæli &
Frystikerfi
•Viðgerðir
•Þjónusta
•Nýsmíði
•Rafmagn

Sími: 760-5670 · pulsinn@pulsinn.com

Kæli & Frystikerfi
Viðgerðir · Þjónusta
Nýsmíði · Rafmagn
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Óskað er eftir tilnefningum 
til hvatningarverðlauna 
á sviði menningarmála 

á Suðurlandi 2021
Samtök sunnlenskra sveitarfélaga (SASS) óska eftir 
tilnefningum til samfélags- og hvatningarverðlauna 

á sviði menningarmála á Suðurlandi. Frestur 
til tilnefninga er til miðnættis mánudaginn 

18. október nk. og þær skal senda á netfangið: 
menningarverdlaun@sass.is. Veitt verður 

viðurkenning sem og peningaverðlaun sem 
nýtt verða til áframhaldandi menningarstarfs 

á Suðurlandi. Nánari upplýsingar 
má nálgast á heimasíðu SASS: sass.is.

534 9600
www.heyrn.is

Regluleg hreyfing hægir á áhrifum og einkennum öldrun-
ar, veitir andlegan og líkamlegan styrkt til að takast á við 
dagleg verkefni og hjálpar fólki að viðhalda getunni til að 

vera sjálfbjarga í daglegu lífi. 

Hreyfing og eldra fólk
Notkun á snjallsímum og 

spjaldtölvum fer stöðugt 
vaxandi í nútíma þjóðfélagi. 
Allir þekkja að bankaviðskipti 
eru nánast eingöngu komin yfir 
í snjalltæki, hvort sem verið er 
að borga reikninga eða milli-
færa peninga. Samskipti við 
t.d. Tryggingastofnun ríkisins, 
heilsugæslustöðvar, lækna o.fl. 
fara í vaxandi mæli fram á raf-
rænan hátt – og þessi þróun á 
bara eftir að halda áfram.

Félag eldri borgara á Selfossi 
áformar að halda námskeið á 
næstunni, í notkun á snjallsím-
um og fartölvum/spjaldtölvum. 
Leitast verður við að hafa nám-
skeiðin einföld og skilvirk, og 
ekki of margir nemendur í einu 
svo að leiðbeinandinn geti sinnt 
hverjum og einum vel.

Þar sem þetta námskeið er 
nýtt – og ekki vitað til fulls hver 

áhugi er á svona námskeiði – er 
áríðandi að væntanlegir nem-
endur hafi samband eða láti vita 
af áhuga sínum, t.d. með því að 
senda tölvupóst á leiðbeinand-
ann Benjamín Aage Birgisson: 
benjaminaage@hotmail.com og 
síminn hjá honum er 694 2051. 

Einnig mun form. FebSel, Þor-
grímur Óli Sigurðsson, gefa 
upplýsingar, netfang: thorgoli@
simnet.is. Reiknað er með að 
námskeiðið hefjist upp úr miðj-
um okt. 

VBr.

Námskeið í notkun snjallsíma og 
fartölva hjá FEB á Selfossi

Margt hefur verið um að vera 
hér hjá okkur í Mennta-

skólanum að Laugarvatni frá 
skólabyrjun. Stjórn Mímis gerir 
sitt besta til að halda félagslífinu 
uppi og hefur skipulagt allskon-
ar viðburði. Það var byrjað á því 
að skíra nýnemana í Laugarvatni 
en þeir voru 53 talsins. Þetta er 
stór hefð hér á Laugarvatni og er 
því alltaf mikil gleði og spenna 
í hópnum fyrir henni. Annað 
hvert ár er stórt leikrit sett upp 
í ML. Leikritið í ár verður byggt 
á myndinni Stellu í orlofi. Árs-
hátíðarformennirnir okkar eru 
búnir að halda leiklistarkvöld 
og undirbúa krakkana fyrir leik-
ritið. Tómstundaformaðurinn 
okkar hefur haldið ýmsa við-
burði svo sem bíókvöld, skák-
mót og margt fleira. Skemmti-
nefndarformenn unnu hörðum 
höndum að því að skipuleggja 
ball sem var haldið fimmtu-
daginn 30. september. Ballið var 
haldið í Eyvindartungu og gekk 

það með prýði. Nú verður far-
ið í það að skipuleggja Blítt og 
létt sem er árleg forkeppni fyrir 
Söngkeppni framhaldsskólana. 
Blítt og létt verður haldið 27. 
október næstkomandi og er mik-
il spenna í loftinu.  

Kór Menntaskólans að 
Laugarvatni hefur aldrei ver-
ið jafn stór og hann er í ár en 
alls eru 145 nemendur í kórn-

um! Frábærir kórtónleikar voru 
haldnir 25. september í Íþrótta-
húsinu á Laugarvatni undir 
stjórn Eyrúnar Jónasdóttur kór-
stjóra. Þá helgi voru nemendur 
einnig í kórbúðum og æfðu stíft 
fyrir veturinn framundan.  

Umsjón: Oddný Lilja 
Birgisdóttir og Þóra Björg 

Yngvadóttir

Kæru Sunnlendingar

Gunnar Gränz er um þess-
ar mundir með sýningu í 

Listagjánni í kjallara Bókasafns 
Árborgar. Gunnar hefur sýnt þar 
áður og fengið undirtektir fyr-
ir alþýðulist sína. Sýningin er 
hluti af Menningarmánuðinum 
október í Árborg. Gunnar hefur 
aldrei gengið í listaskóla en lítur 
á sig sem alþýðulistamann sem 

lært hefur í skóla lífsins og sótt 
menntun til íslenskrar náttúru 
og annarra listamanna í landinu. 
Hann málar sér til ánægju og 
hefur haldið fjölda sýninga, 
bæði einn og með öðrum lista-
mönnum, einnig var hann þátt-
takandi í Imago Mundi verkefn-
inu, Iceland/Boiling Ice. 

Gunnar er fæddur í Vest-
mannaeyjum 1932 en flutti 
á Selfoss árið 1942 og hefur 
búið þar alla tíð síðan. Gunnar 
fékk Menningarviðurkenningu 
Sveitarfélagsins Árborgar árið 
2016. Sýningin er opin á af-
greiðslutíma bókasafnsins. Allir 
hjartanlega velkomnir!

Gunnar Gränz sýnir í Listagjánni
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